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Zadar, 27. rujna 2021. godine 



UVOD 

Uvaženi predsjedniče, vijećnice i vijećnici, 

podnosim vam Izvješće o radu, posljednje polugodišnje u prošlom 

mandatu gradonačelnika Grada Zadra. Ovo, kao i sva dosadašnja izvješća, 

objedinjuju rad naše gradske uprave, ali i osvrt na uvjete rada i provođenje 

aktivnosti u okvirima epidemije. Naime, za Proračun Grada Zadra za 2021. 

godinu, time i za provedbu zacrtanog programa rada, od velikog utjecaja je 

nastavak važećih mjera u suzbijanju krize uzrokovane epidemijom Covidom-19. 

Prioritet su bile direktne potpore zadarskom gospodarstvu  za koje smo 

osigurali nikad izdašnija sredstva kroz četiri poticajna programa. Uz to, za blizu 

5 milijuna kuna umanjena je naplata najmova poslovnih prostora i zakupa 

javnih površina, a u ovoj godini 2 milijuna kuna osigurana su za provedbu 

programa potpore poduzetnicima i obrtnicima putem subvencija kamata na 

kredite za očuvanje likvidnosti i nove investicije. Ukupni kreditni potencijal za 

oba programa je 200 milijuna kuna, kamata kod ugovorenih sedam banaka 

kreće se od 2,5 do 3 posto, od čega je 1 posto pokriveno gradskim programom. 

Razdoblje počeka kredita za likvidnost je do godinu dana, a za investicije je do 

dvije godine. 

Uz mjere Vlade RH, rezultati ovih nastojanja vidljivi su kroz službene 

podatke o zaposlenosti i očuvanju poslovanja gospodarskih subjekata. 

Navedene mjere očituju se i u prihodnoj strani proračuna te je u prvih šest 

mjeseci 2021. godine prihod od poreza porastao za skoro 13 milijuna kuna u 

odnosu na isto razdoblje 2020. godine. Posebno treba istaknuti kako je broj 

obrta u gradu Zadru  od 2017. do danas porastao za oko 10 % (178 obrta više), 

a u istom razdoblju broj trgovačkih društava koji imaju sjedište u gradu Zadru i 

koji predaju financijska izvješća porastao je za 29 %. 

Također, potvrdila se ispravnom odluka o nastavku provođenja javnih 

investicija kao jedna od najznačajnijih mjera potpore gospodarstvu u 

prevladavanju krize. Njima izravno osiguravamo prihod poduzetništvu i čuvamo 

radna mjesta. Stoga se kapitalni gradski projekti nisu i neće zaustavljati. Pritom, 

EU sredstva poslužila su kao učinkovit alat za premošćivanje ove krize uslijed 

smanjivanja proračunskih prihoda koja će zasigurno uslijediti i reflektirati se na 

sve ostale sektore i njihova ulaganja. Svi projekti koji donose izgradnju 



komunalne i društvene infrastrukture neizostavni su dio procesa podizanja 

kvalitete življenja svih naših sugrađana. 

Posljednje polugodište prošlog mandata bilo je razdoblje u kojemu su se 

aktivno provodili svi započeti kapitalni projekti, u skladu sa cjelovitim 

višegodišnjim programom. Dovršeni su svi građevinski i obrtnički radovi te 

opremanje OŠ Voštarnica u novim prostorima Centra Mocire gdje je s radom 

započeo DV Latica. Dovršeni su građevinski i obrtnički radovi na izgradnji 

objekta škole na Novom Bokanjcu. Čitav je niz projekata izgradnje objekata 

komunalne i društvene infrastrukture, a financiranih EU sredstvima, koji su se u 

ovom izvještajnom razdoblju privodili kraju, poput Providurove palače i Centra 

za mlade za čije je uređenje okoliša potpisan ugovor o financiranju, a isto tako i 

radovi na izgradnji novog studentskog doma s menzom. Također, započela je i 

obnova kompleksa crkve Svetog Nikole za potrebe Međunarodnog centra za 

podmorsku arheologiju. U ovom su razdoblju ugovorena i posljednja sredstva iz 

ITU mehanizma za urbano područje Zadar.  

 

Započeli su radovi u sklopu projekta Aglomeracija Zadar – Petrčane na 

području Bokanjca. Također, ugovoreni su radovi na izgradnji sustava odvodnje 

za područje Zadar i dogradnji UPOV, a sredstvima financiranim iz europskih 

programa ugovorena je i obnova Obale kralja Petra Krešimira IV. i Liburnske 

obale. Odabran je izvođač i potpisan je ugovor o izgradnji novog Poduzetničkog 

inkubatora. Pred početkom je i izgradnja komunalne infrastrukture u 

Gospodarskoj zovi Crno. Sredstva su osigurana  iz ITU mehanizma, ishođena je 

sva potrebna prostorno-planska dokumentacija i pokrenut postupak nabave za 

projekt koji obuhvaća 1. fazu, odnosno 25 hektara prostora Zone. U ovom je 

razdoblju dovršena izgradnja pristupne ceste D 8 – do GZ Crno te cesta za Novo 

gradsko groblje za koje je pripremana natječajna dokumentacija. Također, 

potpisan je i ugovor o financiranju novog 21 autobusa za potrebe javnog 

gradskog prijevoza. 

 

Krenula je i gradnja novih 100 stanova na Crvenim kućama iz Programa 

POS. Na području izgradnje prometne infrastrukture najvrjedniji je projekt 

rekonstrukcije Ulice dr. Franje Tuđmana čime ujedno kreće i projekt 

Inteligentnog transportnog sustava. Izgrađen je rotor koji spaja Gaženičku cestu 

s Ulicom braće Perica, završeni radovi na izgradnji 2. faze Ulice Nikole Tesle.    



S Hrvatskim šumama pokrenut je projekt uređenja šume Musapstan, s 

Hrvatskim cestama pripremljena projektna dokumentacija za natječaj izgradnje 

novog prometnog rješenja spoja Ulice Hrvatskog Sabora i Puta biliga, započelo 

je hortikulturno uređenje parka Vruljica sa sportskim i sadržajima za djecu. U 

ovom je razdoblju pripremljen postupak nabave besplatnih radnih bilježnica i 

nastavne opreme za sve učenike gradskih osnovnih škola, pripremani novi 

ugovori o suradnji s vrtićima drugih osnivača, potpisani su ugovori s novim 

korisnicima gradskih stipendija. Pripremani su projekti gradnje i uređenja novih 

vrtićkih kapaciteta na području Višnjika, Dikla i Crvenih kuća te rekonstrukcije 

DV Pčelica. Dovršeni su radovi na prvoj fazi uređenja plaže Kolovare, kao i 

obalnog pojasa u Diklu. Započeli su radovi na izgradnji nove zgrade MO 

Dračevac. Nastavljeni su poslovi na obnovi zemljišnih knjiga za katastarske 

općine Diklo, Bokanjac i Crno. 

 

Stožer civilne zaštite Grada Zadra redovito je  donosio odluke u skladu s 

nacionalnim mjerama borbe protiv epidemije, organizirao i  koordinirao 

popunjavanje, raspoređivanje, mobilizaciju i  opremanje tj. općenito provodio 

sve radnje koje se odnose djelovanje i kvalitetno funkcioniranje Postrojbe 

civilne zaštite opće namjene Grada Zadra čiji su pripadnici od prvog dana svoga 

formiranja (23.ožujka 2020.) raspoređeni na poslovima provedbe svih mjera za 

suzbijanje zaraze virusom COVID 19. Valja napomenuti i to da su pripadnici ove 

postrojbe već od 01.01. 2021. godine pa sve do kraja veljače bili angažirani na 

pružanju pomoći na potresom pogođenom području Sisačko-moslavačke 

županije. Također, za istaknuti je i to da su (29.12.2020., 5 sati nakon razornog 

potresa) i ostali pripadnici operativnih snaga sustava civilne zaštite Grada Zadra 

(pripadnici JVP Zadar koji su prošli obuku za spašavanje I izvlačenje iz ruševina 

te 2 tima pripadnika HGSS-a Stanice Zadar s potražnim psima bili na terenu i 

pružali pomoć na potresom pogođenom području, dok je Gradsko društvo 

Crvenog križa Zadar sustavno prikupljalo i dopremalo razne potrepštine na 

potresom pogođena područja te pružalo svu moguću materijalnu i psihološku 

pomoć velikom broju stradalnika koji je privremeno smješten na području 

našeg grada.  

 

 

 



 

Svakako, valja iskazati zahvalnost za humanitarne aktivnosti velikog broja 

građana našeg grada koji su otvorili vrata svojih domova u potresu stradalim 

obiteljima, organizirali prikupljanje i dostavu humanitarne pomoći, u čemu je 

gradska uprava bila na raspolaganju za sve njihove potrebe i zahtjeve od 

nabavke ogrjeva, medicinskih pomagala... 

 

KAPITALNI PROJEKTI GRADA ZADRA 

 

KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

Projekt poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Zadar-

Petrčane  

Područje Bokanjac  

Kao što je poznato, traju radovi na projektu izgradnje 19.332 metara gravitacijskog 

cjevovoda, 1.810 metara tlačnih cjevovoda, dvije crpne postaje i 1.400 priprema za 

kućne priključke na sustav javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Također će 

se rekonstruirati sustav vodoopskrbe u duljini od 2.934 metara i realizirati 289 

priključaka na vodoopskrbu. Sve zajedno rezultirat će znatnim smanjenjem zagađenja 

okoliša, očuvanje vodocrpilišta Bokanjac i smanjenja broja septičkih jama u gradu 

Zadru. 

Područje Zadar 

U ovom izvještajnom razdoblju potpisan je ugovor za izgradnju sustava javne 

odvodnje na području grada Zadra. Projekt kojim se trajno anulira 3500 crnih 

jama. Ugovor je potpisan u sklopu „Projekta poboljšanja vodno-komunalne 

infrastrukture aglomeracije Zadar-Petrčane“. U sklopu tog zahtjevnog 

građevinskog zahvata nalazi se 20 potprojekata odvodnje i pročišćavanja 

otpadnih voda i 9 potprojekata rekonstrukcije vodoopskrbne mreže te 

obuhvaća 112 ulica, a ugovorena cijena radova iznosi 323.379.614,98 kuna s 

PDV-om. Arbanasi, Bili brig, Brodarica,  Crvene kuće,  Diklo, Maslina (Skročini), 

Novi Bokanjac,  Plovanija, Puntamika, Stanovi, Vidikovac,  Višnjik, Belafuža, 

Bokanjac, Kožino, Petrčane.  



U okviru izvođenja ovih radova provest će se i sanacija sustava odvodnje 

metodama bez raskopavanja u duljini od 1.500 m s rekonstrukcijom/sanacijom 

postojećih okana i kućnih priključaka, rekonstrukcija sustava odvodnje 

zamjenom gravitacijskih cjevovoda u duljini od 1.286 m s 

rekonstrukcijom/sanacijom postojećih okana i kućnih priključaka te 

rekonstrukcije 865 m' tlačnog cjevovoda, nadogradnja CS Borik sa cjelovitom 

automatikom, izvedba spojnog cjevovoda UPOV Borik - UPOV Centar - 1.854 m 

gravitacijskih cjevovoda, 1.021 m tlačnih cjevovoda i 2 crpne stanice te 

neizbježne rekonstrukcije sustava vodoopskrbe uslijed proširenja sustava 

odvodnje grada Zadra - 21.476 m vodoopskrbnih cjevovoda i 1.720 priključaka 

na vodoopskrbu. 

Također, u sklopu Projekta poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture 

Aglomeracije Zadar-Petrčane, potpisan je ugovor s izvođačem radova na 

dogradnji Uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Centar Zadar u iznosu 

gotovo 38 milijuna kuna. Po provedenom postupku javne nabave za izvođača 

radova na tom kapitalnom projektu izabrana je tvrtka Nicro d.o.o. iz Zagreba. 

Vrijednost ugovora je 37.942,711,18 kn bez PDV-a. 

 

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda ide u cjelovitu rekonstrukciju 

kojom se unaprjeđuje  pročišćavanja zraka i anuliraju neugodni mirisi, a 

istovremeno se smanjuje buka rada opreme i štedi na operativnim troškovima. 

Projekt obuhvaća natkrivanje linija i ventilaciju s pročišćavanjem zraka ispod 

pokrova, nadogradnju postojećeg sustava za pročišćavanje zraka, izgradnju 

spremnika za ravnomjerno doziranje otpadnih voda iz septičkih jama i ugradnju 

sustava za pročišćavanje zraka iz tih spremnika. Također,  pročišćena otpadna 

voda koristit će se u sustavu ispiranja opreme što će dodatno smanjiti 

potrošnju i trošak vode.  

 

 

 



 

"Razvoj i implementacija inteligentnog prometnog sustava i rekonstrukcija 

prometnice sa prioritizacijom vozila javnog prijevoza i biciklističkom stazom u 

gradu Zadru" 

Projektom skraćenog naziva ITS  razvit će se i implementirati inteligentni 

prometni sustav i rekonstruirati prometnica Ulicom dr. Franje Tuđmana sa 

prioritizacijom vozila javnog gradskog prijevoza i biciklističkom stazom. Cilj je 

povećanje učinkovitosti prometnog sustava urbanog područja Zadar. 

ITS rješenja na glavnim cestovnim pravcima pomoći će pri upravljanju 

visokom razinom prometa kako bi se smanjila zagušenja i prometne nesreće. 

Informacije u realnom vremenu služit će kontrolnom centru u prometu i 

korisnicima. Upravljanje prometom, sustavi kontrole i infrastruktura 

obuhvaćaju inteligentni nadzor vozila, adaptivnu kontrolu prometa, upravljanje 

nesrećama i informacijski sustav za putnike kako bi se osigurale integrirane 

operacije. 

Novim ITS rješenjem će se omogućiti pokrivenost kamerama ključnih 

raskrižja s mogućnosti korekcije semaforskih signala prema potrebi prometa iz 

jednog centra koji ima potpuni pregled nad cijelom prometnom situacijom šireg 

područja. 

 U ovom izvještajnom razdoblju sklopljen je ugovor za izvođenje radova 

rekonstrukcije Ulice dr. Franje Tuđmana u Zadru, a radovi su započeli u travnju 

2021. godine. Ovaj projekt ključna je i prva faza projekta ITS-a kojemu je cilj 

poboljšati cjelokupni transportni sustav, povezati sve vrste prometa, podići 

razinu sigurnosti u prometu i zaštititi okoliš.  

Riječ je o glavnoj gradskoj prometnici s najvećim prometnim 

opterećenjem, koja prolazi kroz najgušće naseljeno područje grada (Bulevar, 

Relja, Voštarnica), u koju se ulijeva promet dnevnih migracija građana sa 

sjevernih dijelova grada u centar i obratno. Taj projekt rekonstrukcije predviđa i 

izgradnju obostrane biciklističke staze te sustav koji pruža prioritet vozilima 

javnog gradskog prijevoza. Donosi optimizaciju prometnih tokova, učinkovitije 

upravljanje prometom, bolju informiranost vozača.  

 



 

Započela je gradnja i rekonstrukcija četverotračne prometnice u dužini 

od 890  metara, s obostranim nogostupima  i biciklističkim stazama širine 3m, 

te drvoredom dužine 500 metara. Kroz ovaj projekt zamijenit će se i ažurirati 

semaforizirana raskrižja sa uspostavljenim centralnim sustavom za upravljanje 

ITS-om; ugraditi info displeji i video detektorski sustav. Trasa tako proširene 

ceste omogućit će vožnju duž ulice Dr. Franje Tuđmana bez zastoja pri vršnim 

opterećenjima, te samim tim bitno utjecati na smanjenje štetnih plinova.   

Projekt se financira se EU sredstvima iz Operativnog programa 

„Konkurentnost i kohezija“, a vrijednost projekta ITS je 35 milijuna kuna, uz 

bespovratna 26,6 milijuna kuna. 

ZUM 4.0 

Projekt „Zadar Urban Mobility“ je vezan uz  inteligentni prometni sustav 

s kojim međusobno korelira kroz korištenje zajedničke bazične ICT 

infrastrukture, koju je Grad Zadar u prethodnom razdoblju u dobroj mjeri razvio 

(npr. vlastita optička mreža, WiFi mreža, serverski kapaciteti i sl.) 

Projektom je planirano uspostaviti slijedeće elemente projekta i njihove 

mjerljive ishode: 

 Web portal i mobilna aplikacija za pametne telefone (Zadar Smart City 

Aplikacija) za pristup objedinjenim uslugama - informiranje, javni 

prijevoz, parkiranje, mogućnosti plaćanja raznih usluga različitim platnim 

metodama, sl.; 

 Sustav elektroničke naplate u javnom prijevozu - najmanje 50 autobusa 

Liburnije d.o.o. opremljeno sustavom elektroničke naplate; 

 Sustav pametnog parkiranja – najmanje 1000 parkirnih mjesta pokrivenih 

sustavom pametnog parkiranja; 

 Sustav informiranja u prometu i javnom prijevozu –„pametne“ 

autobusne stanice i zasloni uz prometnice - najmanje 20 autobusnih 

stanica opremljeno zaslonima za informiranje korisnika u javnom 

prijevozu i 3 autobusne stanice opremljene dodatnim sadržajima poput 

velikih zaslona za informiranje putnika, punjača za mobilne uređaje, wifi-

a  i sl.; 



 Centralni Informacijski Sustav  (CIS) – središnji sustav za nadzor i 

upravljanje ostalim elementima projekta. 

 

Projekt omogućuje da se pojedini sustavi razviju do te mjere da ih je 

kasnije lako nadograđivati kao samostalne projekte sukladno potrebama i 

mogućnostima financiranja. U proteklom razdoblju, nabava pametnih 

prometnih rješenja upotrebom IKT privedena je kraju te se pripremala 

potrebna dokumentacija za sklapanje ugovora. Rok izvršenja je 10 mjeseci.  

 

“Rekonstrukcija i izgradnja lučke infrastrukture Grad Zadar-Poluotok” 

Projekt obuhvaća rekonstrukciju Obale kralja Petra Krešimira IV., 

duljine 905,82 m te širine od 5,0 do 5,6 m, kao i rekonstrukciju (cca. 64,5 m) 

i dogradnju (u dužini od 15 metara) predmetnog gata. Konačna dimenzija 

gata će iznositi 80×15 m. Projektom je predviđena i rekonstrukcija 

zaobalnog dijela Liburnske obale, duljine 600 m, širine 5 m. 

Ovaj kapitalan projekt za Grad Zadar obuhvaća rekonstrukciju zaobalnog 

dijela Liburnske obale od zadarskog mosta do Istarske obale duljine 600, a 

širine 5 metara te rekonstrukciju Obale kralja Petra Krešimira IV. duljine 905 i 

širine 5 metara. Kao jedna od faza projekta, planira se i dogradnja gata za 15 

metara u odnosu na sadašnje stanje. Produženi gat će imati dimenzije kakve je 

imao kada je bio napravljen prije stotinjak godina i kada je, također, služio kao 

brodsko pristanište. Sukladno projektnoj dokumentaciji, postojeća obilježja 

prostora neće se mijenjati te će se uzeti u obzir postojeće stanje vezano za 

konfiguraciju obale, nagibe i sve korištene materijale. 

Po provedenom postupku javne nabave, odabrana je ponuda Zajednice 

ponuditelja   Adriaing  sa   sjedištem   u   Kopru,   Republika   Slovenija   i    

 Adriaing Buje,   u  iznosu  od 59.747.817,43 kuna s  uračunatim PDV-

om.  Projekt se sufinancira u iznosu od 85% iz europskih sredstava, odnosno iz 

Operativnog programa 'Konkurentnost i kohezija', dok će preostalih 15%  biti 

financirano iz državnog proračuna, a za što su već ranije osigurana sredstva u 

proračunu. Izgradnja će se odvijati u tri faze, s krajnjim rokom dovršetka do 

kraja 2023. godine. 

 



 

Uređenje obalnog pojasa  

 

Kolovare 

Osnovni cilj projekta uređenja i sanacije plaže Kolovare je pridonijeti jačanju 

konkurentnosti turizma grada Zadra i Zadarske županije, kroz razvoj turističke 

infrastrukture i očuvanje turističke resursne osnove. Riječ je o najvećoj gradskoj 

plaži koja zahtijeva sustavno uređenje u cijeloj svojoj dužini od preko kilometra. 

Projekt preuređenja plaže Kolovare je višefazni projekt, a u ovom su razdoblju 

završeni radovi na uređenju 1. faze kojima je saniran obalni zid rive, popločano 

kupalište i šetnica, postavljena sunčališta, tuševi u javna rasvjeta. Tim 

zahvatima dobiven je funkcionalan i oblikovno prepoznatljiv javni prostor. 

U tom smislu javnosti je predstavljena idejna studija uređenja cjelovitog 

prostora Kolovara. 

 

Diklo 

Prema urbanističkom planu uređenja dijela obalnog pojasa u Diklu dovršena je i prva 
faza uređenja tog prostora u duljini 50 metara od ukupno planiranih 225. 
Arhitektonskim rješenjem željela se sačuvati autohtonost krajobraza obalne crte i to 
tako da se sunčalište i šetalište udalji od sam obalne crte, prometnice i zaštitnog 
zelenog pojasa te izdigne iznad prirodne obale. 

 

Projekti zaštite okoliša 

Centar za gospodarenje otpadom Biljane Donje 

Izgradnjom CGO-a uspostavlja se cjeloviti sustav gospodarenja otpadom 

u Zadarskoj županiji, postiže smanjenje štetnih utjecaja na okoliš i uspostavlja 

samoodrživo financiranje sustava gospodarenja komunalnim otpadom. Centar 

predstavlja visoko kvalitetnu i najsigurniju alternativu postojećim odlagalištima 

jer je predviđena mehaničko-biološka obrada miješanog komunalnog otpada 

po najvećim europskim standardima, a uz to će se vršiti i obrada građevnog 

otpada. Uz sve to, u Centru će biti pripremljeni prostori za prikupljanje i 

skladištenje ostalih vrsta otpada. 



 

Projekt izgradnje Centra za gospodarenje otpadom Biljane vrijedan je 

486 milijuna kuna od čega se 76 posto sufinancira iz EU Kohezijskog fonda, 

14 posto sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, dok 

preostalih 10 posto vrijednosti projekta sufinanciraju suvlasnici tvrtke Eko - 

Grad Zadar, Grad Benkovac i Zadarska županija. Predviđeni rok dovršetka 

radova na izgradnji Centra je druga polovica 2022. godine. Do kraja ovog 

izvještajnog razdoblja ishođeno je 8 od ukupno 13 građevinskih dozvola 

koliko ih je potrebno za cijeli projekt i to za pristupnu cestu koja vodi od 

CGO-a do županijske ceste, trafostanicu, upravnu zgradu, reciklažno 

dvorište građevinskog otpada, reciklažno dvorište otvorenog tipa, 

odlagalište inertnog otpada, natkriveno skladište i transportni centar. U tom 

razdoblju preostalo je ishoditi još građevinske dozvole za postrojenje 

mehaničko-biološke obrade otpada, ulazno-izlaznu zonu, odlagalište za 

neopasni otpad, područje za obradu oborinskih voda i odlagališnog plina. 

Radovi na gradilištu odvijaju se svakodnevno punim intenzitetom. 

 

Odlagalište Diklo 

Tijekom iduće godine konačno zatvaramo odlagalište otpada u Diklu i od 

iznimne je važnosti da projekt izgradnje Centra za gospodarenje otpadom bude 

završen u predviđenom roku. U ožujku 2021.g. potpisan je Dodatak Sporazuma 

kojim je produžen rok za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na česticama u 

obuhvatu odlagališta Diklo do 30. lipnja 2023. te je produžen rok za povlačenje 

sredstava iz EU Kohezijskog fonda do kraja 2023. godine. 

 

Urbani parkovi 

Definirana je mreža novih uređenih gradskih parkova kojima se štite 

postojeće zelene površine  uz minimalne zahvate za nesmetani boravak 

građana u njima, a također i viši postotak obvezne zelene na građevinskom 

području kroz odredbe Prostornog plana.  

 



 

Vruljica 

 

Park Vruljica odabran je kao obrazac budućih ulaganja u urbane parkove 

s nekim provjerenim, ali i novim sadržajima poput prvog zadarskog senzoričkog 

parka. To je novi koncept igrališta koji donosi poboljšanje kvalitete života djece 

i mladih s teškoćama u razvoju i njihovu društvenu uključenost. Tu nije riječ 

samo o spravama, već potpunom uređenju krajolika u svrhu rehabilitacije ali i 

rekreacije. Uz taj sadržaj, postavljene su sprave novog vježbališta na 

otvorenom. Prvi je to korak ka uređenju nove gradske rekreacijske zone budući 

je planirano uređenje trim staze u sjevernom dijelu parka. Završena je i 

dokumentacija za realizaciju projekta kišnog vrta kojim će se omogućiti 

prirodno navodnjavanje površina parka. 

 

Musapstan 

 

Riječ je o projektu Hrvatskih šuma kojom se uređuje poučna i trim staza s 

brojnim pratećim sadržajima. Konkretno, započeli su radovi na uređenju 

poučne šljunčane staze ukupne dužine 5,5 kilometara sa zelenom učionicom, 

klupicama za odmor i pratećim info panoima. Radit će se i šljunčana trim staza 

dužine kilometar i po, a uz nju vježbalište površine 800 kvadrata i veliko dječje 

igralište površine 1600 kvadrata. Do završetka tih radova Grad će izraditi 

prirodne barijere koje će onemogućavati nekontrolirani ulaz dijela 

nesavjesnih  građana koji krupni glomazni otpad odbacuju u okoliš. 

 

 

 

 

 

 



 

POSLOVNA INFRASTRUKTURA 

  

 Poduzetnički inkubator 

Projektom gradnje novog poduzetničkog inkubatora predviđena je 

izgradnja i opremanje nove zgrade na lokaciji Petrčanska ulica u Zadru, ukupne 

GBP min 2000 m2, za podršku start-up poduzećima koji razvijaju inovativne 

proizvode i ostalim malim i srednjim poduzetnicima. U novom inkubatoru takve 

će tvrtke moći koristiti adekvatan poslovni prostor i suvremenu opremu za 

razvoj svojih projekata, a sve uz sinergiju svih ostalih sudionika. Zgrada će među 

ostalim sadržavati konferencijsku dvoranu za oko 100 posjetitelja, coworking 

prostor, sobe za sastanke te prostore za rekreaciju i odmor. Riječ je o zgradi s 

dvije etaže na kojima će biti uređen prostor za 100 radnih mjesta. 

Projekt je financiran sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj 

(EFRR), Operativni program konkurentnost i kohezija (OPKK) 2014-2020, 

temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava KK.03.1.2.21.0001, a 

ukupne je vrijednosti 24,5 milijuna kuna, od čega 18,5 milijuna bespovratnih 

sredstava. 

 

Ugovor o javnim radovima izgradnje nove zgrade poduzetničkog 

inkubatora sklopljen je nakon provedenog otvorenog postupka javne nabave 

male vrijednosti, temeljem Odluke o odabiru od 16.03.2021., kojom je za 

ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja odabrana Minigradnja d.o.o. Vodice s 

ponudom u iznosu od 21.362.888,81 HRK bez PDV-a. Ugovoreni rok dovršetka 

radova je 14 mjeseci, a radovi su započeli u svibnju. 

 

Tijekom izvođenja radova bit će sklopljen i ugovor o opremanju zgrade te 

je potpuni dovršetak, uključujući i ishođenje uporabne dozvole, planiran za 

listopad 2022. 

  

 



 

Gospodarska zona Crno 

U svibnju 2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava u ukupnoj vrijednosti od 35.307.363,46 kuna.  

U ovom izvještajnom razdoblju ishođene su građevinske dozvole za 

Izgradnju prve faze komunalne infrastrukture Poduzetničke zone Crno. 

Proveden je otvoreni postupak javne nabave za nabavu ''Usluge stručnjaka za 

javnu nabavu te administrativno – financijsko vođenje projekta „Izgradnja 

infrastrukture poduzetničke zone Crno - FAZA I“ te je potpisan ugovor s 

odabranim ponuditeljem. 

 

Također finalizirale su se i pripremile Dokumentacije o nabavi i pripadnih 

priloga za provedbu otvorenih postupaka javne nabave male vrijednosti u 

predmetu nabave: ''Radovi na izgradnji prve faze komunalne infrastrukture 

poslovne zone Crno'' te za javnu nabavu male vrijednosti u predmetu nabave: 

''Usluge stručnog nadzora nad izgradnjom komunalne infrastrukture 

poduzetničke zone Crno - FAZA I“. Cjelokupna dokumentacija navedenih 

nabava su poslane na prethodnu provjeru (ex-ante) nadležnom tijelu (SAFU).  

Nacrt Dokumentacije o nabavi ''Radova na izgradnji prve faze komunalne 

infrastrukture poslovne zone Crno'' stavljena je na prethodno savjetovanje sa 

zainteresiranim gospodarskim subjektima na internetskim stranicama EOJN RH. 

 

Ovim projektom započet će se sa prvom fazom izgradnje komunalne 

infrastrukture Poduzetničke zone Crno, što predstavlja prvi korak u realizaciji 

jednog od najznačajnijih gospodarskih strateških projekata Grada Zadra, koji 

ima za cilj potpunu gospodarsku afirmaciju UP Zadra i Zadarske županije.  

Kako je područje obuhvata zone značajno (jedna parcela od 400 ha), 

Urbanističkim planom uređenja utvrđen je etapni program gradnje i uređenja 

zone koji omogućava optimalno korištenje raspoloživog prostora i za to 

potrebne infrastrukturne mreže. 

Projekt obuhvaća izvođenje faze A1 - etape E1, ukupne površine 

41.521.21 m2, a čijom izgradnjom će se aktivirat 5 „kazeta“ zone ukupne 

površine 243.824,36 m2, odnosno bit će namijenjena potencijalnim 

investitorima koji žele pokrenuti svoje poslovanje u zoni.  



Projektom će se izraditi cesta, te sva ostala infrastruktura potrebna za 

funkcioniranje zone koja se uglavnom nalazi u koridoru cestovne mreže 

(fekalna kanalizacijska mreža, oborinska kanalizacijska mreža s pripadajućim 

građevinama odvodnje, vodovodna mreža, elektroenergetska mreža, mreža 

kabelske kanalizacije (DTK), javna rasvjeta, hortikulturno uređenje javnih 

zelenih površina duž koridora cestovne mreže). Uređenjem predmetne 

prometnice ostvarili bi se preduvjeti za postupnu gradnju sekundarne 

prometne mreže i prateće komunalne infrastrukture tj. ostale dvije etape. 

 

Cilj je učiniti Poduzetničku zonu Crno prepoznatljivom u regiji i 

atraktivnom domaćim i stranim investitorima, što će u konačnici rezultirati 

razvojem novih tehnologija i proizvoda, koncentracijom specijaliziranih znanja i 

vještina, povećanjem konkurentnosti i izvoza, smanjenjem nezaposlenosti i 

dinamičnim gospodarskim rastom UP Zadra. 

 

DRUŠTVENA INFRASTRUKTURA 

 

MOCIRE 

Projekt izgradnje Centra Mocire u cijelosti je završen, prostor vrtića i 

škole opremljen, a okoliš uređen. 

Osnovna škola Voštarnica i Dječji vrtić Latica uselili su u nove prostore 

koji uz nabavljenu opremu omogućavaju provođenje najsuvremenijih metoda 

rada i podučavanja. Centar Mocire postao je ogledni primjer provedbe odgoja i 

obrazovanja koji djeci pružaju  temeljne vještine za samostalno učenje i život 

kako bi im omogućili maksimalnu inkluziju u zajednicu. 

Ovaj centar pretpostavka je provedbe najmodernijih oblika socijalnih 

usluga u zajednici. Centar će pružati djeci s teškoćama u razvoju, usluge 

psihosocijalne pomoći, rane intervencije i integracije. Također, u njemu će se 

pružati socijalne usluge i odraslim osobama s invaliditetom kao što su osobe s 

intelektualnim teškoćama, osobe s poremećajem iz autističnog spektra i osobe 

s tjelesnim oštećenjem i to uslugu privremenog smještaja, poludnevnog i 

cjelodnevnog boravka, s mogućnošću dugotrajnog smještaja, organiziranog 

stanovanja, psihosocijalne podrške te uslugu pomoći u kući.  



 

ŠKOLA BOKANJAC 

Radovi na izgradnji Katoličke škole s pravom javnosti u ovom su 

izvještajnom razdoblju privedeni kraju, pripremao se tehnički pregled, izdavanje 

uporabne dozvole i nabava opreme. Po završetku gradnje planiran je rad škole 

u jednoj smjeni, imat će razredna odjeljenja od 1. do 8. razreda i moći će je u 

jednoj smjeni pohađati 200 učenika od 1. do 8. razreda. U razgovoru s 

nadbiskupom Puljićem prenesena je spremnost Nadbiskupije za organizaciju 

nastave i u dvije smjene, ako u budućnosti bude bilo potrebno. Kako bi se 

utvrdio broj učenika koji će pohađati novu školu, a koji trenutno nastavu 

pohađaju u OŠ Bartola Kašića, Grad je pripremao anketiranje roditelja. 

Također, i dalje će nastaviti s radom postojeća područna škola koju će i 

dalje pohađati učenici od 1. do 4. razreda te će svako dijete s područja 

Bokanjca, ukoliko to želi, ići u školu na Bokanjcu - ili staru područnu ili novu.  

 

POS 

Društvo Lavčević Zadar d.o.o., koji je s APN-om zaključio ugovor o 

izgradnji višestambene samostojeće građevine s ukupno 100 stambenih 

jedinica s pripadajućim spremištima i parkirnim mjestima, ukupne neto 

površine od 6.932,88 NKP-a, prijavio je 16. veljače 2021. godine početak 

građenja, a 5. ožujka započeli su radovi.  

 

Nakon što su okončane sve pripremne radnje a sukladno Zakonu o 

društveno poticanoj stanogradnji i  Predugovoru o međusobnim pravima i 

obvezama u pogledu izgradnje građevine prema provedbenom programu 

društveno poticane stanogradnje, Gradsko vijeće Grada Zadra  donijelo odluku 

kojom je utvrđena visina naknade za opremanje komunalnom infrastrukturom i 

podmirenje pripadajućih troškova za potrebe predmetne stambene građevine 

u iznosu od 172,06 E/m². 

 

 

 

 



Nadalje, u ovom je razdoblju zaključen ugovor o međusobnim pravima i 

obvezama u pogledu izgradnje građevine prema provedbenom programu 

društveno poticane stanogradnje s Agencijom za pravni promet i posredovanje 

nekretninama. U cilju realizacije projekta do potpune funkcionalnosti Grad 

Zadar ima obvezu izvesti priključenje građevine na komunalnu infrastrukturu.  

U cilju utvrđivanja pročišćene konačne liste prvenstva u travnju je 

započelo prikupljanje dokumentacije od svih kandidata koji su se nalazili na 

Konačnoj listi reda prvenstva kako bi se  utvrdilo ispunjavaju li kandidati i dalje 

uvjete na temelju kojih su uvršteni na konačnu listu reda prvenstva. Nakon 

dostavljenih očitovanja i dokumentacije objavljena je Pročišćena konačna lista 

reda prvenstva na kojoj je 105 kandidata.  

 

OBNOVA ZGRADE STARE TEHNIČKE ŠKOLE 

Strategija razvoja Grada Zadra prepoznaje puni značaj razvoja Sveučilišta 

u Zadru. Uz radove na izgradnji novog studentskog doma s menzom u 

sveučilišnom kampusu koje se sufinancira sredstvima gradskog proračuna, kroz 

program Integriranih teritorijalnih ulaganja osigurano je 34,3 milijuna kuna za 

'Sveučilišna znanstveno-nastavna infrastruktura za 21. stoljeće' u EU projekt 

prostoru nekadašnje Tehničke škole. U izvještajnom razdoblju pripremljen je i 

objavljen natječaj za radove na obnovi navedene zgrade. 

CENTAR ZA MLADE 

Projekt rekonstrukcije Centra za mlade prvi je strateški projekt Grada 

Zadra financiran sredstvima iz ITU mehanizma. Cilj projekta je revitalizacija 

brownfield područja bivšeg vojnog kompleksa u Ulici S. Radića rekonstrukcijom i 

uređenjem bivšeg vojnog objekta u prostor javno – društvenog i kulturnog 

sadržaja. 

Provedba projektnih aktivnosti projekta „Centar za mlade – Rekonstrukcija 

Centra za mlade i izrada novog urbanističkog rješenja prostora bivše vojarne u 

ulici Stjepana Radić u Zadru“ (39.870.743,71 kn) započela je 1. listopada 2018. 

godine. Unutar izvještajnog razdoblja nastavljena je izvedba građevinsko-

obrtničkih radova, radova vodovoda i kanalizacije, te strojarskih i 

elektrotehničkih radova. Očekivani završetak radova je siječanj 2022. 



Uz Rekonstrukciju i nadogradnju Centra za mlade ključni element projekta 

je Izrada novog urbanističkog rješenja prostora bivše vojarne u ulici S. Radića, u 

sklopu kojeg je u lipnju raspisan Projektni natječaj za izradu idejnog rješenja 

uređenja prostora bivše vojarne u Ulici Stjepana Radića u Zadru. 

Projekt "Centar za mlade (faza II.) – Parterno uređenje okoliša Centra za 

mlade u sklopu bivše vojarne u ulici Stjepana Radića u Zadru", 

KK.06.2.2.17.0001, predstavlja sljedeću fazu revitalizacije brownfield lokacije, 

bivše vojarne, u urbanom središtu grada Zadra. Tim se projektom  parterni 

prostor okoliša uz bivši vojni kompleks obnavlja i ponovno stavlja u funkciju 

kako bi se postojeći, trenutno neiskorišteni prostor, ponovno upotrebljavao i 

služio zajednici. Ideja oblikovanja okoliša Centra za mlade bila je ostvariti 

ekstenziju interijera same građevine u okolni vanjski prostor. Elementi 

oblikovanja su lagani, montažni i prije svega multifunkcionalni te će budući 

prostor imati par različitih karaktera, svojevrsnih 'vanjskih prostorija' različitih 

ugođaja i stupnjeva privatnosti: 

1. 'hodnik' - svjetlosna promenada od stupova javne rasvjete koji su na 

najvišim točkama povezani sajlama za prihvat dodatnog osvjetljenja 

(svjetlosnih lanaca_žarulja), a istovremeno ima alternativnu mogućnost 

uporabe (za prihvat raznih dekoracija, rasvjetnih tijela ili izložaka). Ovaj 

prostor je u funkciji 'vanjskog hodnika', tj. prolaza kratkog zadržavanja uz 

izložbe ili štandove; 

2. 'dnevni boravak' - adekvatni vanjski prostor za odmor, druženje i zabavu, 

odnosno krajnja točka kretanja, mjesto relaksacije, razgovora i druženja; 

3. 'PVN prostor više namjena' = multifunkcionalno parkiralište - površina 

parkirališta iza određenog sata u danu koristi za javna okupljanja, izložbe, 

koncerte i slično. Ovaj prostor se aktivira po potrebi, multifunkcionalan 

je, a u vrijeme aktivnosti je u stalnoj promjeni kapaciteta korisnika.  

 

Novo projektno rješenje uređenja okoliša ponudit će cjelovitu funkciju 

urbanističkog sklopa uz Centar za mlade i Gradsku knjižnicu, a sve s ciljem 

trajne i smislene regeneracije prostora bivše vojarne te njegove integracije u 

urbanu matricu grada. 

 



 

KOMPLEKS CRKVE SVETOG NIKOLE 

Projekt valorizacije kompleksa bivše crkve i samostana sv. Nikole 

uključuje obnovu postojeće zgrade, gradnju i opremanje novih prostora 

Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju te prilagodbu novim 

sadržajima s primarnom svrhom unaprjeđenja kulturnog, obrazovnog i 

znanstvenog segmenta. Provedbom projekta doprinijet će se održivom 

turističkom i gospodarskom razvoju kroz valorizaciju kulturne baštine. 

Za projekt „Obnova kompleksa bivše crkve i samostana sv. Nikole u 

Zadru“ zadarskom Međunarodnom centru za podvodnu arheologiju odobrena 

su bespovratna sredstva u sklopu ITU Mehanizma iz Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija za koje je projekte pripremao Grad Zadar koji je 

ujedno i sufinancirao projektnu dokumentaciju u iznosu od 350 tisuća kuna te 

je kroz cijelo vrijeme pripreme projekta bio partner Ministarstvu kulture. 

Ukupna vrijednost ovog projekta je 29.985.487,36 kuna, od čega su 

bespovratna sredstva odobrena u iznosu od 25.487.664,25 kuna, dok će udio 

sufinanciranja Ministarstva kulture od 15% iznositi 4.497.823,11 kuna. 

Pripremljena je i dokumentacija za rekonstrukciju Trga sv. Frane za koju 

je izdana građevinska dozvola. Procijenjena vrijednost tog projekta je 7.935.125 

kuna s PDV-om, a obuhvaća parterno uređenje trga, zelene površine i nogostup 

čime će Trg sv. Frane dobiti definirani izgled i funkciju. Projekt uređenja trga 

kandidirat će se prema fondovima EU. 

Rekonstrukcijom crkve sv. Nikole te obnovom i uređenjem Trga sv. Frane 
grad će dobiti još jedan reprezentativan kulturno-povijesni javni prostor na 
Poluotoku. 

ZADAR BAŠTINI 
 
Projekt “Zadar baštini” - Integrirani kulturni program Grada Zadra 2020. 

vrijednosno je najveći (66.461.390,13 kn), kapitalni projekt. Ključni projektni 

elementi su rekonstrukcija Providurove palače i parterno uređenja Bedema 

zadarskih pobuna. 

 

 



Projekt rekonstrukcije objekta Providurove palače u Zadru u trenutku 

izrade Izvještaja se privodio kraju građevinskih i obrtničkih radova, odnosno 

izvedeni su svi potrebni zahvati na obnovi te se do kraja rujna 2021. očekuje 

provedba tehničkog pregleda. 

Projekt parternog uređenja Bedema zadarskih pobuna je završen u 

potpunosti, obavljen je i tehnički pregled, a građani i posjetitelji dobili su novi 

visoko vrijedni javni prostor.  

  

OTVORENO PLIVALIŠTE U ŠC VIŠNJIK 

 

U ovom izvještajnom razdoblju dovršeni su poslovi na izradi projektne 

dokumentacije za izgradnju otvorenog olimpijskog bazena te je izdana 

građevinska dozvola. Projekt olimpijskoga otvorenoga bazena bit će novi 

sadržaj u sportskoj infrastrukturi koji Zadru još uvijek nedostaje. Otvoreni bazen 

olimpijskih dimenzija s grijanom vodom i tribinama kapaciteta do 1500 mjesta, 

s mogućnošću postavljanja dodatnih montažnih tribina, prema planu bit će 

smješten na lokaciji pored postojećeg zatvorenog plivališta. Procijenjeni iznos 

za izgradnju olimpijskog bazena je oko 10 milijuna kuna. Uz zatvoreno plivalište 

u planu je izgradnja specijalizirane dvorane za stolni tenis. 

EU PROJEKTI 

 Grad Zadar posljednjih je godina jedan od najuspješnijih hrvatskih 

gradova u pripremi, privlačenju sredstava i provedbi projekata koji se 

financiraju sredstvima EU. Potvrda tome je i uspješan dovršetak programa 

integriranih teritorijalnih ulaganja (ukupna vrijednost bespovratnih sredstava 

ugovorenih u sklopu ITU mehanizma iz OPKK iznosila je 173,5 milijuna kuna), ali 

i veliki broj novih projekata u kojima Grad Zadar sudjeluje kao nositelj ili 

partner. 

Novi projekti u prvoj polovici 2021. godine su “INCLUSIVE PLAY” iz 

INTEREG CBC programa, ukupne vrijednosti 948.203,15 EUR, kojim će se 

implementirati više osjetilni park za djecu s teškoćama na Vruljici te opremiti 

pilot lokacija u sklopu ŠRC Višnjik.  Potpisan je i ugovor za  fazu II. strateškog 

projekta „Centar za mlade - Parterno uređenje okoliša Centra za mlade u sklopu 

bivše vojarne u ulici Stjepana Radića u Zadru“. 



 Tijekom ovog razdoblja pripremao se i otvoreni poziv iz Operativnog 

programa Učinkoviti ljudski potencijali. 

Projekti obuhvaćaju najšire područje od zaštite okoliša, prometa, 

gospodarstva i turizma, do socijalnih programa, potpore osobama s posebnim 

potrebama i kulturnih programa. 

 

Očuvanje i promocija kulturne baštine u funkciji turizma (projekti Ruins, 

Recolor i Revival) 

 

Cilj projekta „Ruins“ je udahnuti 'novi život' srednjovjekovnim 

ruševinama modernim načinom upravljanja. U izvještajnom  razdoblju Izrađen 

je Plan upravljanja (management Plan) koji se odnosi na crkvu sv. Stošije na 

Puntamici. Plan upravljanja je dokument na engleskom jeziku i 144 stranice koji 

obuhvaća sva ključna pitanja koja se odnose na crkvu sv.Stošije opisujući i 

razumijevajući izuzetnu vrijednost crkve, kao i pitanje zaštite, održavanja i 

korištenja prostora crkve. 

Projekt “Recolor” ima za cilj unaprijediti potencijal kulturnih i prirodnih 

znamenitosti i krajolika odabranih lokacija na području Hrvatske i Italije koji 

nisu bili dio tradicionalnih turističkih ruta. Odabrana pilot lokacija Grada Zadra 

je lokacija zadarske sfinge smještene u gradskoj četvrti Brodarica. U proteklom 

razdoblju, Grad Zadar je kreirao i objavio internetsku stranicu posvećenu 

zadarskoj sfingi (https://zadarskasfinga.eu/hr/), organizirao dvodnevni 

edukativni seminar za turističke vodiče s priručnikom na temu interpretacije 

baštine kao popratnim rezultatom, te izradio brošuru koja promovira novu 

turističku rutu Brodaricom s podjednakim naglaskom na barkajole, vile 

Brodarice, bitve i perivoj u kojemu je smještena zadarska sfinga. 

Projekt ''REVIVAL“ bavi se revitalizacijom zapuštenih prostora i njihovom 

turističkom afirmacijom. Na području Grada Zadra glavni radovi biti će na 

rekonstrukciji vojnih fortifikacija (bunkera). Odabran je jedan bunker (na 

Vidikovcu) koji će biti rekonstruiran i namijenjen u kulturne svrhe kao npr. 

multifunkcionalni izložbeni prostor s prostorom za održavanje manjih 

događanja.  

 



U ovom izvještajnom razdoblju proveden je postupak jednostavne 

nabave za usluge izrade idejnog rješenja te glavnog projekta rekonstrukcije i 

adaptacije vojne fortifikacije (bunkera) s pripadajućim parternim uređenjem 

okoliša te potpisan ugovor s odabranim ponuditeljem. Također je izrađeno 

idejno rješenje adaptacije navedene vojne fortifikacije (bunkera) s pripadajućim 

parternim uređenjem okoliša. Zbog izvanrednog stanja izazvanog pojavom i 

širenjem virusa SARS-CoV- 2, zaprimili smo obavijest od vodećeg partnera na 

projektu, Comune di Forli iz Italije, da se rok za provedbu projekta REVIVAL 

produljio do 31. prosinca 2021. godine. 

Razvoj coworking zajednice i boljih uvjeta za start-upe kroz novi projekt 

2CODE i aktivnosti COIN coworkinga Zadar 

 

Projektom „2CODE“  nastavljena je priprema i implementacija mentorskog 

programa za poduzetnike koji će biti predstavljen na 4. po redu My Smart City 

konferenciji održanoj u rujnu ove godine, čime se ujedno intenzivirala suradnja 

i s lokalnom IT zajednicom. Nastavak je to uspješne suradnje na prethodno 

implementiranom projektu „CODE“, oboje financiranih iz prekograničnog 

programa Interreg IPA CBC HR – BA – ME 2014-2020.  

 
 održivosti COIN coworking prostora Zadar.  Nastavljeno je sufinanciranje

Tijekom prvog dijela ove godine bilo je 36 stalnih korisnika, od toga 10 
poduzetnika (vlasnika firmi), 18 obrtnika i 8 zaposlenika firmi (nisu vlasnici). 
Održano je 46 različitih aktivnosti te su stvoreni svi preduvjeti za daljnji rast i 
razvoj poduzetničke coworking scene u Zadru.  
 

Očuvanje pomorskog okoliša (NETWAP) 

Projekt ukupne vrijednosti 1.480.153,25 EUR EUR zajednički provodi 6 

partnera s područja Italije i Hrvatske. Ukupna vrijednost projekta za Grad Zadar 

iznosi 145.200,00 EUR. Provedba projekta započela je 1. siječnja 2019. i traje do 

30. rujna 2021. godine.  

 

 

 



 

Cilj je projekta suočiti se s potencijalnim štetama u okolišu i poboljšati 

kvalitetu pomorskog okoliša u odabranim lokacijama programskog područja 

kroz poticanje razine svijesti u lokalnim zajednicama, jačanje kapaciteta, znanja 

i vještina te autonomije donošenja odluka, sukladno metodologiji održivog 

gospodarenja otpadom koja se temelji na inovativnim tehnologijama i 

postupcima.  

U izvještajnom razdoblju započeo je pilot projekt rada mobilne 

kompostane na otoku Istu. Također, uređaj za skupljanje otpada s površine 

mora, tzv. Seabin, postavljen je u Zadru, u Tankerkomercovoj marini.  

 

Klimatske promjene i smanjenje CO2 (Intensify i Zero Carbon City) 

 

Grad Zadar sudjeluje kao partner na projektu Intesify  kojemu je cilj 

smanjenje CO2, prvenstveno kroz učenje i međunarodnu suradnju te 

promatranje dobre prakse koje će tijekom projekta i kasnije primjenjivati 

 najviše u vidu podizanja svijesti građana o štetnosti ugljika i ostalih plinova.

Prva faza projekta INTENSIFY završava u mjesecu studenom 2021. godine, 

u ovoj fazi projektni partneri su razvijali strategiju i aktivnosti koje će sadržavati 

Regionalni akcijski plan. Ovim dokumentom svaki projektni partner će u svom 

gradu započeti sa implementacijom u drugoj fazi projekta. Grad Zadar je u 

svom akcijskom planu odabrao dvije aktivnosti „Energetsku obnovu obiteljskih 

kuća“ i „Energetska obnova škola i javnih zgrada“. 

 Projekt Zero Carbon Cities odobren je za sufinanciranje  u srpnju 2019. 

godine, dok je sama provedba započela u rujnu 2019. godine. Nositelj projekta 

je grad Manchester (UK), dok je Grad Zadar partner u projektu. Fokus projekta 

je na aktivnostima kojima se pomaže gradovima u razvoju ciljeva i akcijskih 

planova temeljenih na znanosti, uključujući nadogradnju planova koje gradovi 

već provode. Cilj projekta je podržati europske gradove u uspostavljanju ciljeva, 

politika i akcijskih planova smanjenja ugljika utemeljenih na znanosti. To će 

uključivati upravljanje i izgradnju kapaciteta kako bi im se omogućilo da 

doprinesu uspješnoj provedbi Pariškog sporazuma i strateške vizije EU-a za 

ugljičnu neutralnost do 2050. godine.  



 

U mjesecu srpnju postavljen je uređaj za mjerenje kvalitete i kakvoće 

zraka na području grada Zadra. Uređaj je postavljen u svrhu da se kontinuirano 

mjeri kvaliteta i kakvoća zraka, uređaj je postavljen kod dvorane Jazine te će 

prvi rezultati i analiza prikupljenih podataka biti prezentirana tijekom početka 

2022. godine. 

 

Efikasniji javni prijevoz, električna mobilnost i smanjenje utjecaja na 

promet od kruzera (Locations, Optitrans)  

 

Projekt „Locations“, financiran iz programa Interreg Mediteran, se bavi 

popratnim utjecajima kruzing turizma podržavajući gradove u izradi nisko-

ugljičnih planova mobilnosti. Najvažniji rezultati projekta su izrađeni Plan nisko-

ugljičnog transporta Grada Zadra kao dokument sa ciljevima, mjerama i  

scenarijima za smanjenje CO2  koji je povezan sa povećanjem prometa u centru 

grada za vrijeme dolaska kruzera, zatim video navedenog plana, educirani i 

informirani ključni dionici u području prijevoza, te jasno definirane smjernice za 

smanjenje negativnih utjecaja povećanja prometa od kruzera na sustav 

gradskog prometa.  

Projekt „OptiTrans“ uključuje međuregionalnu partnersku suradnju za 

aktivnosti smanjenja razine emisije ugljika u prometu. Cilj projekta je 

Projekt OptiTrans ulazi u unaprjeđenje postojeće prometne politike grada. 

završnu fazu, te će se završna konferencija održati u mjesecu studenom 2021. 

godine.  

Proširenje sustava javnih gradskih bicikala u gradu Zadru  

Grad Zadar je prijavio projekt Proširenja javnih gradskih bicikala u gradu 

Zadru na Javni poziv za neposredno sufinanciranje promicanja integriranog i 

inteligentnog prometa na lokalnoj i područnoj razini 2020., objavljenog 12. 

listopada 2020. godine od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost. U veljači 2021. godine Grad Zadar je zaprimio Odluku o 

ostvarivanju prava na dodjelu sredstava pomoći za sufinanciranje projekta s 

maksimalnih 40% sufinanciranja opravdanih troškova od ukupne procijenjene 

vrijednosti u iznosu od 350.000,00 kuna. Ugovor je potpisan 17. veljače 2021. 

godine. Trajanje projekta iznosi 18. mjeseci.  

 



Cilj ovog projekta je proširenje sustava javnih gradskih bicikala u gradu 

Zadru čime će se znatno doprinijeti smanjenju prometnih gužvi, rješavanju 

problema parkiranja u užem gradskom središtu, što će u konačnici doprinijeti 

povećanju energetske učinkovitosti u prometu uz istovremeno smanjenje 

emisije štetnih tvari u zraku, zaštiti okoliša i povećanju kvalitete života ljudi. 

Ovim projektom planirano je proširenje sustava javnih gradskih bicikala 

za jednu dodatnu stanicu s ukupno 13 klasičnih te 4 električne bicikle, 15 

stalaka za parkiranje klasičnih bicikala, 5 stalaka za parkiranje električnih 

bicikala s punjenjem, 1 terminal s komunikacijskom jedinicom. 

 

Bolje upravljanje dostavnim vozilima na poluotoku uz projekt ASPIRE  

Grad Zadar, u sklopu programa LIFE, sudjeluje kao partner na projektu 

ASPIRE čiji je cilj kreiranje napredne logističke platforme s naknadom za 

cestovne korisnike i pristupnim kriterijima radi poboljšanja gradske sredine i 

prijevoza dobara.  

U mjesecu lipnju započela je izrada „ Strategije prijevoza dostavnih vozila 

za središte grada Zadra – Poluotok“. Ovim dokumentom ćemo pokušati 

replicirati aktivnosti koje je grad Lucca, kao vodeći partner, već implementirao, 

smatrajući taj primjer najboljim okvirom za upravljanje dostavnim vozilima u 

pješačkim zonama na zadovoljstvo svih sudionika.  
 

Efikasnije parkiranje u gradovima (Park4SUMP) 

 

Grad Zadar, u sklopu programa Horizon 2020, sudjeluje kao partner, u 

ulozi „grada pratitelja“ na projektu Park4SUMP, koji ima za cilj povećati 

prihvaćanje kvalitetnog upravljanja parkiranjem i njegovu integraciju u Planove 

održive urbane mobilnosti. Glavni ciljevi su postizanje široke raspoloživosti i 

prenosivost dobrih primjera upravljanja parkingom; uvođenje inovacija u 

upravljanju parkiranjem; unaprjeđenje kapaciteta za upravljanje parkingom; 

rasterećenje javnih površina. Grad Zadar u sklopu projekta Park4SUMP ima na 

raspolaganju ukupno budžet od 47.587,50 € od čega je 100 % sufinancirano od 

strane EU. U ovom izvještajnom razdoblju pripremana je radionica  „Parkirne 

politike i mjere za održivu urbanu mobilnost“, koja će se održati u drugoj 

polovici 2021. godine. 



Turizam za sve i održivi turizam kroz projekte TOURISM4ALL i novi projekt 

SUSTOURISMO 

Projekt TOURISM4ALL ukupne je vrijednosti 2.596.808,50 EUR, a provodi 

se zajednički s 14 iz Italije i Hrvatske. Ukupna vrijednost projekta za Grad Zadar 

iznosi 220.000,00 EUR. Unaprjeđivanjem pristupačnosti prirodnih i kulturnih 

znamenitosti odabranih destinacija, te promocijom novih turističkih usluga 

poticat će se socijalna uključenost osoba u nepovoljnom položaju ili s posebnim 

potrebama (osobe s invaliditetom, starije osobe…), ali i smanjiti sezonalnost. U 

ovom izvještajnom razdoblju izvršena je prilagodba web stranice Turističke 

zajednice grada Zadra osobama s invaliditetom te je izrađena brošura sa 

smjernicama za turističke dionike o ophođenju s gostima s poteškoćama. 

Također, sklopljen je ugovor za postavljanje taktilnih informativnih tabli na 

prostoru zadarskih bedema, kao turističke atrakcije, također prilagođene 

osobama s invaliditetom. 

Ukupna vrijednost projekta SUSTOURISMO iznosi 1.618.927,60 Eura, a dio 

koji se odnosi na Grad Zadar ukupno 171.900,00 Eura. Projekt uključuje 

suradnju 7 zemalja: Grčka, Italija, Slovenija, Crna Gora, Albanija, Srbija i 

Hrvatska, kojim će se definirati ključni dionici u turizmu, identificirati ključne 

potrebe i aktivnosti turista koji dolaze na ovo područje, promovirati održivi 

turizam. Dobiveni podaci će se uvrstiti u Sustourismo mobilnu aplikaciju koja će 

se također razviti kroz ovaj projekt. 

 

U ovom izvještajnom razdoblju, u suradnji s projektnim partnerima, 

razvijena je SUSTOURISMO mobilna aplikacija koja je informativnog karaktera 

te nudi krajnjim korisnicima mnoštvo informacija o mjestu u kojemu se nalaze. 

S druge strane, aplikacija ima za cilj podizanje svijesti o održivom turizmu i 

održivoj mobilnosti kroz sudjelovanje u turističkim paketima. Drugim riječima, 

projektna aplikacija je kombinacija crowdsourcinga, pružanja informacija i 

podizanja svijesti krajnjih korisnika, odnosno promjene načina razmišljanja u 

pogledu održivosti i odgovornog ponašanja. Aplikacija će se testirati u razdoblju 

od 10 mjeseci te će se konstantno nadograđivati sukladno mišljenjima i 

zapažanjima krajnjih korisnika. 

 



Poticanje zapošljavanja ("POKRET“ i „POKRET +“) 

Projekt POKRET ima za cilj pridonijeti jačanju kompetencija i tržišne 

konkurentnosti teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja kroz 

uspostavu usluge skrbi o starim osobama i osobama u nepovoljno položaju na 

području Zadarske županije. Naime, ovim projektom spaja se problem visoke 

nezaposlenosti žena niže razine obrazovanja s  velikom potrebom za 

uspostavom kvalitetne usluge pomoći u domaćinstvima starijih osoba i osoba u 

nepovoljnom položaju.  

Projektnom je zaposleno 20 žena iz ciljnih skupina u svrhu potpore i 

podrške u kućanstvu za 100 starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju na 

području Zadarske županije. Nabavljeno je 20 mobitela i bicikala za pripadnice 

ciljnih skupina u svrhu potpore i podrške krajnjim korisnicima, te laptop i 

mobitel za terenskog kontrolora u svrhu koordinacije ciljnom skupinom koja 

brine o krajnjim korisnicima.  

U ovom izvještajnom razdoblju završila je projektna aktivnost pružanja 

usluge potpore i podrške u kućanstvu za 100 starijih osoba i osoba u 

nepovoljnom položaju na području Zadarske županije nakon 24. mjeseca. 

Izrađene su 3 video priče o provedbi projektnih aktivnosti. 

Grad Zadar je u siječnju ove godine osigurao nastavak projekta POKRET 

prijavom na II. fazu programa Zaželi - program zapošljavanja žena. Ugovor o 

dodjeli bespovratnih sredstava potpisan je 24. svibnja 2021. godine. 

Ovim projektom će se ojačati kompetencije i tržišna konkurentnost za 8 

teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, kroz mogućnost 

dodatnog certificiranog obrazovanja deficitarnog zanimanja na tržištu rada, te 

kroz zaposlenje na period od 12 mjeseca za provođenje svakodnevne  usluge 

skrbi za ukupno 48 krajnjih korisnika, starijih osoba i osoba u nepovoljnom 

položaju na području Grada Zadra, Nina i Općine Starigrad.  

Za provedbu projektnih aktivnosti odobreno je ukupno 742.040,00 kuna, 

od čega se 85% iznosa financira sredstvima Europske unije, dok se 15% 

financira sredstvima Državnog proračuna. Projekt će trajati 18 mjeseci. 

 

 



Razvoj programa rane intervencije  

Grad Zadar nositelj je projekta PRRI- Podrška Razvoju Rane Intervencije 

na području grada Zadra i Zadarske županije koji je započeo sa provedbom 17. 

rujna 2020. godine. Projekt se sufinancira iz Europskog socijalnog fonda u 

sklopu Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali" u financijskom 

razdoblju 2014.-2020. 

Ovim se projektom uspostavlja mobilni tim kabineta za ranu intervenciju 

koji će kroz stručne patronaže u vrtićima diljem županije stavljati na 

raspolaganje stručne kapacitete za rad s djecom s razvojnim rizicima. Kako bi se 

usvojila znanja o novim medicinskim i psihološkim pristupima u radu s ciljnim 

skupinama i metodama rehabilitacije, ojačat će se kapaciteti stručnjaka 

edukacijama, umrežavanjem te razmjenom znanja i vještina sa stručnjacima te 

organizirati radionice za odgajatelje i stručne suradnike. 

U okviru projekta, nabavljena je potrebna oprema za Kabinet te psiho 

dijagnostička sredstva za rad s djecom s poteškoćama u razvoju. U svrhu 

promocije ove važne teme za zajednicu, kao i vidljivosti samog projekta, 

održana je početna konferencija projekta na kojoj je šira javnost imala prilike 

čuti nekoliko stručnih predavanja na temu inkluzije djece s poteškoćama u 

razvoju. Također, osmišljeni su i izrađeni promotivni materijali, ali i internetska 

stranica projekta. U idućem izvještajnom razdoblju planirana je i provedba dviju 

promotivnih kampanja, ali i različite radionice, kako za stručnjake tako i za 

roditelje i širu obitelj. 

 

Povećanje kvalitete života i podizanju standarda socijalne skrbi 

(„INCLUSIVE PLAY“) 

U ovom izvještajnom razdoblju potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava za projekt Inclusive Play, sufinanciran u okviru Interreg IPA Programa 

prekogranične suradnje Hrvatska–Bosna i Hercegovina-Crna Gora za razdoblje 

2014. - 2020. Ukupna vrijednost projekta je 948.203,15 EUR, od čega je ukupni 

budžet Grada Zadra 394.563,00 EUR. 

 

 



 

Ovim projektom stvara se poticajno okruženje za život i rast djece s 

invaliditetom i njihovih obitelji, približavajući Zadar perspektivi inkluzivnog 

grada.  

Osnovna aktivnost Grada Zadra odnosi se na izgradnju i opremanje 

višeosjetilnog-senzoričkog parka Vruljica te nabavu dodane opreme i sprava za 

osobe s i bez teškoća koja će biti postavljana na području športsko-

rekreacijskog centra Višnjik s ciljem osiguravanja minimalne razine inkluzije 

djece s teškoćama u lokalnu zajednicu te dodatnog podizanja kvalitete života, 

sadržaja i usluga za najranjivije skupine našeg društva.  

U ovom izvještajnom razdoblju održana je početna konferencija projekta 

i pokrenuta nabava za usluge izrade projektno-tehničke dokumentacije za 

potrebe izgradnje i opremanja višeosjetilnog-senzoričkog parka „Vruljica“. 

Nabavljena je i videokonferencijska oprema i laptopi za članove projektnog 

tima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

GRADITELJSTVO I PROJEKTIRANJE 

Uz početak provedbe ITS-a rekonstrukcijom Ulice dr. Franje Tuđmana, na 

području izgradnje prometne infrastrukture prioritetni su u ovom izvještajnom 

razdoblju bili projekti na frekvencijom prometa najopterećenijim gradskim 

cestovnim pravcima i križanjima – križanje Žmirići, spoj Puta Biliga na Ulicu 

Hrvatskog sabora i nova gradska zaobilaznica. Ti su projekti koordinirani s 

Hrvatskim cestama budući je riječ o državnim cestama. Za spoj Puta Biliga s 

Hrvatskog sabora pripremljena je sva potrebna dokumentacija za raspisivanje 

natječaja o izvođenju radova koji bi trebali krenuti ove jeseni. S Hrvatskim 

cestama dogovorena je provedba svih pripremnih aktivnosti za projektiranje i 

gradnju nove gradske zaobilaznice te su se privodile kraju iste aktivnosti za 

rekonstrukciju križanja Žmirići. 

Vezano uz rekonstrukciju Ulice dr. Franje Tuđmana koja je 

najfrekventnija gradska prometnica, izrađuju se glavni  i izvedbeni projekti za  

dio te ulice od Ulice bana J. Jelačića do Ulice Nikole Tesle, kao i za trasu od Ulice 

Nikole Tesle do Ulice Ivana Meštrovića.  

U ovom razdoblju izrađena je u cijelosti baza podataka nerazvrstanih 

cesta, nadograđen je postojeći WEB-GIS sustav i sustav strateškog upravljanja 

cestama. 

rekonstrukcije križanja Put Bokanjca i Ulice Jurja  Pripremljeni su projekti 

Križanića zgradnje ceste spoj UPU Vidikovac II i Puta Bokanjca; rekonstrukcije ; i

Ž6012 do spoja na D306 u Petrčanima. U postupku je ishođenje građevinskih 

dozvola za izgradnju raskrižja Ulice Vlatka Mačeka i Šestanskog prolaza; spojne  

ceste Ulice Matije Gupca s cestom Zadar-Nin; Ulice Antuna Matije Reljkovića; 

kao i dijelova ulica admirala Jakova Šubića od Cezana; biskupa Jurja Dobrile i 

Nikole Tesle. 

U izradi su glavni i izvedbeni projekti za raskrižje Ulice Ivana Gundulića s 

Putem Petrića; ulice Denisa Špike, Miroslava Krleže i Đure Sudete; dio Ulice 

Nikole Šopa od Zelene tržnice do raskrižja s D8. Do kraja izvještajnog razdoblja 

završeni su postupci izvlaštenja za projekte gradnje u ulicama Augusta Cesarca, 

Augusta Šenoe i biskupa J. Dobrile. 

 



Uz dovršetak svih pripremnih aktivnosti potrebnih za početak gradnje 

Novog gradskog groblja Zadar, pripremana je projektna dokumentacija za 

proširenje postojećeg groblja Grada Zadra izgradnju oproštajnog prostora i 

proširenje groblja na Malom Ižu te proširenje postojećeg groblja Crno gdje su 

se izvodili radovi na izgradnji ispraćajnice. 

 

Projekti Park4SUMP, Locatios i Optitrans dio su operativnog programa u 
provedbi strategije učinkovitog upravljanja prometa u mirovanju, smanjenja 
prometnih gužvi i onečišćenja zraka. Započet je novi projekt izgradnje 
podzemnih ili nadzemnih garaža u frekventnim i gusto naseljenim dijelovima 
grada. U ovom izvještajnom razdoblju kao pilot projekt izgradnje podzemnih 
garaža odabrano je područje Voštarnice. Najvrjedniji je pritom projekt izgradnje 
javne garaže na Ravnicama za koju je izrađen stručni elaborat koji je definirao 
program, etapnost i prometne komponente kroz projekt Vrata Zadra. 

Uz započete poslove na izgradnji sustava javne odvodnje, rekonstrukcije i 
dogradnje vodoopskrbnog sustava kroz projekt Aglomeracija Zadar – Petrčane 
kojim će se istovremeno rekonstruirati i komunalno opremiti lokalne 
prometnice kojima sustav prolazi, aktivno se radilo i na ostalim srodnim 
infrastrukturnim projektima. Riječ je o sustavu odvodnje na Sinjoretovu, 8. fazi 
kolektora visokih zona  grada, kanalizacijskoj mreži u ulicama koje gravitiraju na 
Ulicu Nikole Tesle. Radilo se na izradi projektne dokumentacije na dijelu 
sekundarne mreže u naselju Kožino Gornje te kanalizacijskoj mreži na dijelu 
stambenog naselja Špada. 

 
Vezano uz vodoopskrbu, obavljani su poslovi potrebni za izgradnju hidro 

stanice uz Ulicu Rampada te rekonstrukciju vodovoda u Ulici Jurja Križanića. 

 Uz dovršenu pripremu sve potrebne dokumentacije za rekonstrukciju 
Trga svetog Frane, pripremana je ista dokumentacija za Trg tri bunara i šetnicu 
u Kožinu.  
  

Završena je i izrada idejnog rješenja dječjeg vrtića Diklo te dokumentacija 

potrebna za rekonstrukciju i dogradnju vrtića Pčelica. Obavljali su se poslovi na 

dopuni projekta izgradnje nove osnovne škole na Crvenim kućama, započela 

priprema proširenja škola Šimuna Kožičića Benje i Bartola Kašića.  

 



Izrađen je idejni projekt za izgradnju zgrade Mjesnog odbora Crvene kuće 

s dječjim vrtićem i ambulantom, a pripremljena sva potrebna dokumentacija za 

izgradnju dječjeg igrališta na prostoru MO Vidikovac. 
 

Na poslovima izrade prostorno planske dokumentacije usvojeni su 

planovi 3. Izmjena i dopuna PUP-a Smiljevac, Urbanistički plan uređenja zone 

mješovite namjene Vitrenjak I (Istok), 2. izmjene i dopune UPU Trajektni 

terminal, UPU Bokanjac – dio sjever, Izmjene i dopune DPU stambeno - 

poslovnog naselja uz Murvičku cestu.  

U ovom izvještajnom razdoblju u izradi je bilo ukupno 12 planova, među 

kojima 5. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Zadra, 

Urbanistički plan uređenja područja „Kolovare“, 3. Izmjene i dopune prostora 

vojarne Franka Lisice – Novi Kampus, 3. izmjene i dopune DPU centralnih 

funkcija Višnjik i Izmjene i dopune UPU sportsko – rekreacijske namjene Višnjik. 

 

 

KOMUNALNE DJELATNOSTI 

 

U izvještajnom razdoblju redovito su provođene aktivnosti na održavaju 

građevina javne odvodnje oborinskih voda, čistoće javnih površina i javnih 

zelenih površina. 

 

Sukladno programu, obavljani su svi poslovi vezani uz održavanje 

nerazvrstanih centa, pločnika, nogostupa i javnih površina. Obnovljen je i 

saniran asfaltni kolnik na više lokacija, a veći su zahvati obuhvaćali prometnice 

u Vukovarskoj i Kijevskoj ulici, Ulici Antuna Barca, Krešimirovoj obali u Diklu i 

javnom parkiralištu na Bilom brigu.  Uz održavanje makadamskih kolnika 

tamponiran je i dvorišni prostor u Zrinsko-Frankopanskoj ulici; redovito je 

održavana horizontalna, vertikalna i svjetlosna signalizacija; postavljeno je 

novih 14 pragova za smirivanje prometa. Sastavljeni su troškovnici i tehničke 

specifikacije za nabavu i ugradnju fiksnih uređaja za mjerenje brzine kretanja 

vozila. 

 



Ažurirani su podaci u Evidenciji komunalne infrastrukture te su uneseno 

36 evidentiranih nerazvrstanih cesta s pripadajućom dokumentacijom i 33 

javna trijema i prolaza  s pripadajućom dokumentacijom. 

 Završeno je uređenje nogostupa u Ulici Stjepana Radića, opločenje u ulici 

Davorina Trstenjaka kod škole na Bokanjcu, opločenje dvorišta u Prečkoj ulici, 

uređenja nogostupa i pješačkih površina uz dječja igrališta u ulicama Antuna 

Barca i Benka Benkovića te Putu Murvice, a uređena igrališta u Crnom i Veloj 

Ravi. Na Poluotoku je obnovljeno opločenje na 8 različitih lokacija. U cilju 

sprječavanja nepropisnog odbacivanja otpada na lokacije koje za to nisu 

predviđene, u Uvalu Bregdeti u ožujku je postavljena solarna kamera za nadzor. 

Novim rasvjetnim tijelima progušćena je mreža javne rasvjete u Ulici 

Stjepana Radića. Zamijenjene su rasvjetne armature koje zadovoljavaju norme 

Zakona o svjetlosnom onečišćenju u Šibenskoj i Ulici Hrvoja Ćustića, Maraska 

parku, Putu Petrića, Ravnicama, Trgu tri bunara te na otocima Silba, Olib, 

Premuda, Ist, Molat, Iž i Rava. 

Redovita dohrana postojećim materijalima (tucanik, oblutak, tampon, 

pijesak) obavljena je na plažama Mali Milini, Petrčanima, Diklu, Marexu, Karmi, 

Vitrenjaku, Puntamiki, Istu, Punti Bajlo  za turističku sezonu. Od većih radova 

već je spomenuto uređenje šetnice plaže Kolovare, betoniranje mula i sanacija 

obalnog zida na Krešimirovoj obali u Diklu. 

Obnovljena su i postavljena dječja igrališta na Smiljevcu i Veloj Ravi. 

Početkom proljeća intenzivirani su radovi na uređenju javnih zelenih površina 

pri čemu je posađeno novih 215 stabala. Postavljeno je novih 48 parkovnih 

klupa, 40,5 m2 drvenih sjedišta, 197,8 m2 zaštitne ograde, 61 košarica za 

otpatke, 31 horizontalna podna rešetka oko stabala te javni sat. Na Pozdravu 

suncu zamijenjena su 4 solarna panela. 

Poslovi dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije obavljali su se sukladno 

Programu mjera obvezatne preventivne DDD na području Grada Zadra u 2021. 

godini, uz stručni nadzor Zavoda za javno zdravstvo Zadar. 

Izvedeni su radovi na uklanjanju ruševine u Ulici Sidonije Rubido. 

 



U izvještajnom razdoblju komunalno redarstvo izdalo je 23 prekršajna 

naloga, 175 rješenja o otklanjanju raznih nepravilnosti, 45 rješenja i 66 naloga o 

izvršenju, a sačinjeno je 445 zapisnika o izvršenom nadzoru, 97 zapisnika po 

izdanom rješenju te je izvršeno 128 rješenja sukladno Odluci o komunalnom 

redu i drugim propisima. 

Prometno redarstvo evidentiralo je 1598 prometnih prekršaja, uz 1579  

postupanja pauk službe i 19 intervencija prometnih redara u pješačkim zonama.  

U istom razdoblju izdano je 95 odobrenja za korištenje pretovarnih mjesta, a 

izdano je i 141 rješenje i 142 suglasnosti za privremenu regulaciju prometa zbog 

izgradnje i postavljanja instalacija komunalne infrastrukture.  Također, u svibnju 

je s otoka Premude putem ovlaštene osobe uklonjeno 5 otpadnih vozila. 

U predmetnom razdoblju zaprimljeno je 56 novih zahtjeva za 

odobrenjem postavljanja reklama od kojih je riješeno 50, uz 34 predmeta iz 

prethodnog razdoblja. 

ZAŠTITA OKOLIŠA 

 U prvom polugodištu ove godine donesena je Odluka o provedbi 

posebnih mjera sprječavanja i odbacivanja otpada na području Grada Zadra u 

2021. godini, a za potrebe izrade dvogodišnjeg Nacionalnog izvješća o mjerama 

prilagodbe klimatskim promjenama za 2021. izrađeno je izvješće o mjerama 

prilagodbe za Grad Zadar te je u veljači dostavljeno Ministarstvu. 

U skladu s ugovorom o nabavi spremnika za odvojeno prikupljeni 

reciklabilni otpad s Fondom za zaštitu okoliša ukupne vrijednosti 6,7 milijuna 

kuna, tijekom travnja i svibnja isporučeno je novih 19 300 spremnika zapremine 

240 litara. 

Grad Zadar je u lipnju uputio prijavu na Javni poziv za neposredno 

sufinanciranje komunalne opreme Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost radi nabave 14 polu podzemnih spremnika za skupljanje biootpada 

volumena 500 litara i 14 polu podzemnih spremnika s dva odjeljka za skupljanje 

reciklabilnog otpada ukupnog volumena 4800 litara, uključujući potrebne 

građevinske radove. Ukupna vrijednost nabave opreme i izvođenja radova 

procijenjena je na 1.463.500,00 kuna s PDV-om, pri čemu bi Fond sufinancirao 

40% troškova. U istom razdoblju rješavani su imovinsko pravni odnosi za 

izgradnju mini pretovarnih stanica na otocima Olib, Premuda, Molat i Iž.   



 Povodom obilježavanja Dana planete Zemlje, Grad Zadar je u suradnji s 

trgovačkim društvima Čistoća d.o.o. i Vodovod d.o.o., od 15. travnja 2021.g. 

proveo višednevnu akciju čišćenja divljeg odlagališta na predjelu Novog 

Bokanjca, sjeverozapadno od poduzetničke zone, kojom prilikom je uklonjeno 

ukupno 158 tona većinom građevinskog otpada. 
 

Po provedenom postupku jednostavne nabave zaključen je Ugovor za 

praćenje peludi u zraku za 2021. godinu, a u svibnju je započelo praćenje i 

ocjenjivanje kakvoće mora za kupanje koje traje tijekom sezone kupanja. 

Uzorkovanje se provodi  svakih 15 dana, a rezultati se javno objavljuju na 

mrežnoj stranici nadležnog ministarstva kao i putem poveznice na mrežnoj 

stranici Grada Zadra. 
 

 

GOSPODARSTVO 

 

Uz već navedene mjere potpore zadarskom poduzetništvu i obrtništvu u 

sklopu mjera potpora u uvjetima otežanog poslovanja zbog epidemije, ove je 

godine nastavljen  program potpora s do sada najvećim proračunskim 

sredstvima zadarskim poslovnim subjektima. Potpore su usmjerene na razvoj 

proizvodnih i ICT djelatnosti, očuvanje tradicijskih obrta,  poljoprivrednu 

djelatnost i ruralni razvoj te otočno gospodarstvo.  
 

Sportski i kulturni turizam oni su selektivni oblici turističke djelatnosti i 

ponude za koje smo stvorili sve pretpostavke kroz javne investicije proteklih 

godina. Upravo je Višnjik dokaz koliko je sport važan za prepoznatljivost 

destinacije i utječe na turistički promet. Zadar je kao domaćin svjetskim 

sportskim događajima – od završnog turnira UEFA-ine futsal lige prvaka do 

međunarodnog odbojkaškog turnira i u vrijeme lockdowna i epidemioloških 

ograničenja, ostvario desetke tisuće noćenja i ciljanu promidžbu. Ulaganjem u 

kulturnu infrastrukturu i revitalizaciju zadarske  kulturne baštine Zadar je dobio 

vrijedne sadržaje koji omogućuju organizaciju kulturnih događanja tijekom 

cijele godine.  

 



U cilju što kvalitetnije pripreme turističke sezone, početkom godine 

donesen je Program mjera i aktivnosti za pripremu turističke sezone kojim je 

definirana 71 mjera ili aktivnost usmjerena na podizanje kvalitete turističke 

usluge koje je TZ Grada Zadra planirala organizirati tijekom ove turističke 

sezone. S obzirom na pandemijske okolnosti i ove godine promjenama bio 

podložan Program korištenja sredstava namijenjenih poticanju održavanja 

brojnih turističkih manifestacija, ali su pojačane bile aktivnosti na dostupnosti i 

vidljivosti zadarskog turističkog proizvoda putem novih promotivnih kampanja i 

projekata. U izvještajnom razdoblju ostvareno je  80.448 dolazaka i 282.703 

noćenja što je porast za 78 % u dolascima te 75 % u ostvarenim noćenjima u 

odnosu na prethodnu 2020. U odnosu na rekordnu, pred pandemijsku, 2019. 

godinu,  ostvareno je 35 % polugodišnjeg prometa u dolascima i 45 % u 

ostvarenim noćenjima što se iz mjeseca i mjesec mijenjalo kako je sezona 

odmicala… Porast turističkog prometa uvjetovao je i porast zahtjeva za 

obavljanje djelatnosti autotaksi prijevoza te je sukladno Zakonu o prijevozu u 

cestovnom prometu izdano 92 nova rješenja. 
 

Svi poslovi vezani uz izradu i donošenje Programa raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske obavljeni su u 

cijelosti.  
 

Razvitak otoka 

Radovi na sanaciji mjesnih, šumskih i protupožarnih putova na otocima 

izvršavani su sukladno zahtjevima i prioritetima otočnih mjesnih odbora i 

financijskim planovima. U Zapuntelu, Maloj Ravi, Veloj Ravi i Velom Ižu sanirani 

su mjesni i protupožarni putovi, a izvršeni su radovi na sanaciji šetnice na Silbi 

te radovi na sanaciji vodospreme škole u Zapuntelu. Također, postavljene su 

plutajuće zaštitne ograde na plažama u Molatu i Olibu, ukupne vrijednosti 

44.015,63 kuna za što smo također osigurali sufinanciranje iz Proračuna 

Zadarske županije. 

 

Započelo je izvođenje radova na sanaciji i adaptaciji poslovno-stambene 

zgrade u Malom Ižu i njene prenamjene u Turističko-informativni centar, a 

proveden je postupak Javne nabave za radove na rekonstrukciji Društvenog 

doma u Molatu. Vrijednost ugovorenih radova oba ova projekta iznosi 

1.889.743,79 kuna, a sufinancira se sredstvima iz EU fondova. 



 

U travnju su Grad Zadar i Županijska lučka uprava Zadar sklopili 

Sporazum o zajedničkoj realizaciji i financiranju projekta sanacije luke otvorene 

za javni promet Premuda-Krijal ukupne procijenjene vrijednosti 1.030.045,11 

kuna (s uključenim PDV-om). Bitno je istaknuti i to da je Grad Zadar navedeni 

projekt prijavio na Javni poziv za dostavu prijedloga projekata po Programu 

razvoja otoka u 2021.g. koji provodi Ministarstvo razvoja i fondova Europske 

unije te da su Odlukom o odabiru projekata Gradu Zadru dodijeljena sredstva 

za financiranje ovog Projekta u iznosu od 400.000,00 kuna.  

 

U suradnji s otočnim mjesnim odborima i Vodovodom d.o.o  Zadar od 1. 

siječnja 2021. godine uredno se i pravodobno provodila mjera opskrbe otočana 

zdravstveno ispravnom vodom putem broda vodonosca, sukladno odredbi 

Zakona o otocima. Zbog iznimno dugog sušnog razdoblja u prvih šest mjeseci 

ove godine ukupno je isporučeno 17.297 m3 vode, a do kraja godine očekuje se 

da će na naše otoke dopremiti rekordne količine vode.  

 

U cilju poticanja razvoja otočne proizvodnje i jačanja konkurentnosti 

otočnih proizvoda na tržištu, u Proračunu Grada Zadra za 2021. godinu 

planirana su sredstva za promicanje „Hrvatskog otočnog proizvoda“ te je 

raspisan Javni poziv za podnošenje Zahtjeva za dodjelu potpora za promicanje 

HOP-a, a proveden za prijavu projekata udruga iz područja razvitka otoka na 

području Grada Zadra za 2021. godinu. 
 
 

Zaštita i spašavanje 

U ovom izvještajnom razdoblju započela je izrada dva dokumenta vezana 

uz djelatnosti zaštite i spašavanja: nova Procjena rizika od velikih nesreća i novi 

Plan djelovanja sustava civilne zaštite na području Grada Zadra. Također, 

donesena je nova Odluka o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Zadra i 

imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera kao i Plan vježbi 

civilne zaštite za 2021. godinu te nova shema mobilizacije Stožera civilne 

zaštite.  

 

 

 



 

Sukladno Zakonu o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, utvrđen je 

Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti HGSS-a, Stanice Zadar za 

2021. kojim je jasno definirana namjena financijskih sredstava kojima Grad 

Zadar financira redovne djelatnosti HGSS-a, Stanice Zadar.  

 

Održana je i tematska sjednica Stožera civilne zaštite Grada Zadra 

povodom priprema protupožarne sezone i operativne provedbe Programa 

aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara za 2021., a 

Vatrogasna zajednica Zadarske županije izradila je Operativni plan i raspored 

podizanja snaga za gašenje požara otvorenog prostora za ovu godinu.  

 

Započela je i izrada Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 

iduću godinu kojim se uređuju kriteriji i ovlasti za proglašenje prirodne 

nepogode, procjena štete od prirodne nepogode, dodjela pomoći za 

ublažavanje I djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih na 

području JLS-a, Registar šteta od prirodnih nepogoda te druga pitanja u vezi s 

dodjelom pomoći za ublažavanje I djelomično uklanjanje posljedica od 

prirodnih nepogoda.  
 

 

GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM 

 

Nažalost, među brojnim aktivnostima na poslovima gospodarenja 

gradskom imovinom, ovo izvještajno razdoblje označio je veliki požar u staroj 

gradskoj jezgri, u zgradi na adresi Mihe Klaića 1 gdje Grad Zadar ima status 

suvlasnika. Požar se proširio drvenom međustropnom konstrukcijom i drvenim 

gredama na više prostorija dvokatne zgrade i spojenih krovišta te zahvatio 

petnaestak prostora. U tim izvanrednim okolnostima organizirana je 

privremena zaštita i pridržavanje opasnih dijelova zgrade te koordinacija i 

suradnja sa svim vlasnicima i najmoprimcima opožarenih stanova i poslovnih 

prostora. Hitnom intervencijom završeno je čišćenje narušenih dijelova zgrade i 

odvoz rasutog materijala. Zakupnicima poslovnih prostora u vlasništvu Grada 

Zadra ponuđeni su zamjenski poslovni prostori koji odgovaraju njihovim 

potrebama, a jedan stan u vlasništvu Grada Zadra dodijeljen je na korištenje 

zadarskoj obitelji čiji je stan izgorio u požaru. 



Kontinuirano su obavljani radovi na održavanju i uređenju poslovnih 

prostora i stanova u vlasništvu Grada Zadra. Završeni su građevinski radovi na 

sanaciji objekta bivše ''Predvojničke'' u Ulici Kažimira Zankija 4 uključujući 

preuređenje i stavljanje u funkciju tamošnjeg poslovnog prostora. Nadalje, 

izvršena je sanacija i preuređenje poslovnih prostora na adresama Trg Gospe 

Loretske 1 i 5, Narodni trg 5, plažnog objekta na Kolovarima, mjesnih odbora u 

Kožinu, Silbi i Diklu, poslovnih prostora u Ulici kralja Stjepana Držislava 10, 

Elizabete Kotromanić 2, Širokoj ulici 1, Jurja Dalmatinca 3, Ivana Mažuranića 4, 

Obali kneza Branimira 2, Jakše Čedomila Čuke 3, dva prostora u Veslačkoj 12, te 

je u funkciju stavljen poslovni prostor na adresi Stjepana Radića 28.  

 

Preuređeni je stan na adresi Put Pudarice 32 J, te dva stana na adresi 

Jerolima Vidulića 10. Izvršena je sanacija u stanovima u ulicama Petrčanska 1 i 

Majke Margarite 2, te na adresama Trg Damira Tomljanovića Gavrana 1 A, 1 B i 

1 C. Izvedeni su vodoinstalaterski radovi u stanovima na Trgu Damira 

Tomljenovića Gavrana 1 B i Ulici Ante Starčevića 25 C. 

 

U predmetnom razdoblju provedena su 3 javna natječaja za zakup 

poslovnih prostora, nakon kojih je u zakup dodijeljeno 3 poslovna prostora; sa 6 

dosadašnjih zakupaca poslovnih prostora koji su uredno ispunjavali svoje 

obveze prema Gradu Zadru neposredno su zaključeni novi Ugovori o zakupu na 

rok od pet godina. Ukupno 6 zakupaca vratilo je poslovni prostor u posjed 

Gradu Zadru. 

 

Također, zaključeni  su  ugovori o korištenju prostora sa 4 udruge te je 

ukupno sklopljeno 6 ugovora o najmu stana, od čega su 2 ugovora sklopljena sa 

dosadašnjim najmoprimcima koji su ispunjavali uvjete za produljenje ugovora o 

najmu stana, a 4 ugovora o najmu stana sklopljena su s novim najmoprimcima. 

 

Kako bi se vlasnicima ugostiteljskih objekata koji posluju u zatvorenim 

prostorima, a koji su bitna uslužna djelatnost u gradu, olakšalo izazovno 

razdoblje pandemije COVID-19 te ublažile posljedice gospodarsko – ekonomske 

krize, a imajući u vidu smanjene prihode od turističke sezone u 2020. godini, 

produljene su mjere o privremenom oslobađanju od plaćanja zakupa javnih 

površina za postavu ugostiteljskih stolova i sjedalica ispred ugostiteljskih 



objekata, koji imaju zaključene ugovore za 2020. godinu i koji će zaključiti 

ugovore za 2021. godinu i to na rokove za razdoblje od 1. travnja 2020. godine 

do 31. svibnja 2021. godine, dok je za razdoblje od 1. lipnja do 31. prosinca 

2021. godine umanjen iznos zakupnine za 30 %. 

 

Zakupci javnih površina za postavu štandova za ljetnu prodaju (suvenira, 

razglednica, eteričnih ulja i ručnih radova) koji imaju zaključene ugovore o 

zakupu za razdoblje od 1. travnja do 31. listopada 2021. godine i naprava za 

prezentaciju brodskih izleta, koji imaju zaključene ugovore za razdoblje od 1. 

travnja do 27. listopada 2021. godine, također su privremeno oslobođeni 

plaćanja zakupa za razdoblje od 1. travnja do 31. svibnja 2021. godine. 

 

Zaključena su 132 ugovora o zakupu javne površine, uz pripremanje 

cjelokupne dokumentacije za davanje javnih površina u zakup, te utvrđivanje 

stanja na terenu dok ju za održavanje manifestacija i ostalih javnih događanja u 

42 navrata ustupljena na korištenje javna površina bez naknade.  

 

Aktivno se sudjeluje u postupcima uknjižbe te povezivanja knjige 

položenih ugovora sa zemljišnom knjigom za uknjižbu stanova i poslovnih 

prostora pokrenutim od strane upravitelja zgrada, te u pojedinačnim ispravnim 

postupcima za uknjižbu nekretnina, pa su tako u postupcima povezivanja, 

pojedinačno ispravnim postupcima, sporovima koji se vode pred Općinskim 

sudom u Zadru i Trgovačkim sudom u Zadru te u upravnim postupcima koji se 

vode kod Zadarske županije, Upravnog odjela za povjerene poslove državne 

uprave, održani deseci rasprava. 

 

Za potrebe provedbe Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina, u 

aplikaciji e-nekretnine, čiji je sastavni dio Zbirka kupoprodajnih cijena u kojoj se 

evidentiraju podaci iz ugovora o prodaji ili drugom načinu raspolaganja 

nekretninama naplatnim putem, kontinuirano se evaluiraju podatci neophodni 

za utvrđivanje približnih vrijednosti nekretnina. Na zahtjev procjenitelja, a za 

potrebe izrade procjembenih elaborata, u predmetnom razdoblju izdano je 39 

izvadaka iz Zbirke kupoprodajnih cijena, te izdano 5 obavijesti.  

 



 

U predmetnom razdoblju održano je 11 sjednica Zajedničkog 

procjeniteljskog povjerenstva Zadarske županije i Grada Zadra, a na kojima su 

razmatrana 23 procjembena elaborata sa područja Grada Zadra. 

U ožujku 2021. godine, objavljeno je Izvješće o tržištu nekretnina za 

2020. godinu, koje sadrži analizu prometa nekretnina na području Grada Zadra 

u 2020. godini, a sukladno evidentiranim podatcima koji su uneseni u 

informacijski sustav aplikacije e-nekretnine. Izvješće o tržištu nekretnina na 

području Grada Zadra za 2020. godinu peto je izvješće od stupanja na snagu 

Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina koji je ujedno i podloga za izradu 

Izvješća. 

     Obavljali su se poslovi na sređivanju vlasničko-pravnog stanja gradskih 

nekretnina, prvenstveno se obavljaju poslovi uknjižbe nekretnina u vlasništvu 

Grada Zadra u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Zadru, kao i poslovi 

sređivanja posjedovnog stanja u DGU/Katastar Zadar te poslovi usklađivanje 

zemljišno-knjižnog i posjedovnog stanja u zemljišnim knjigama i katastru 

zemljišta. 

Aktivno se radilo na uređivanju imovinsko pravnih odnosa i sklapanju 

ugovora o osnivanju prava služnosti i osnivanja prava građenja temeljem 

„Zakona o uređivanju imovinsko-pravnih odnosa u svrhu izgradnje 

infrastrukturnih građevina“ sa pravnim osobama u vlasništvu ili čiji je osnivač 

RH, te se radi na sređivanju građevinskog zemljišta prema „Zakonu o 

turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku 

pretvorbe i privatizacije“. 

 

 

 

 

 

 

 



 

ODGOJ I ŠKOLSTVO 

Predškolski odgoj  

Na području Grada Zadra predškolski odgoj provodi se u tri ustanove 

kojima je Grad Zadar osnivač (Dječji vrtić Radost, Dječji vrtić Sunce i Dječji vrtić  

Latica) te u ustanovama drugih osnivača. Proračunom Grada Zadra za potrebe 

predškolskog odgoja i obrazovanja predviđeno je 58.870.500,00 kuna.  

 

Uz tekuća i investicijska održavanja objekata, dodatna ulaganja na 

objektima te nabavu opreme, u ovom izvještajnom razdoblju počela je 

rekonstrukcija DV Pčelica, a nakon useljenja DV Latica u nove prostore u sklopu 

Centra Mocire. 

 

Sufinanciranjem rada vrtića drugih osnivača koje se provodi kroz isplatu 

plaća odgojiteljicama, u ovom izvještajnom razdoblju osiguran je rad 128 

odgojiteljica za 64 odgojno-obrazovne skupine u 22 vrtića.  

 

Program potpore stručnom timu vrtića drugih osnivača nastavio se i u 

pedagoškoj 2020./2021. godini. Program se provodi u suradnji s Dječjim 

vrtićem Maslačak. Na ovaj način stručni suradnici imaju mogućnost stručnog 

napredovanja u skladu s Pravilnikom o načinu i uvjetima napredovanja u struci i 

promicanju u položajna zvanja odgojitelja i stručnih suradnika u dječjim 

vrtićima.  

 

Projekt „Mreža ZaDar – mreža inovativnih vrtića po mjeri djece i 

roditelja“ izravno doprinosi usklađenju obiteljskih i poslovnih obveza roditelja, 

a pripremljen je na temelju prethodno provedenih anketa kojima su roditelji 

iskazali potrebu za promjenom radnog vremena dječjih vrtića na području 

Zadra. Vrtići će kroz ovaj projekt unaprijediti svoj rad organiziranjem 

produljenog boravka i smjenskog rada, sudjelovanjem na brojnim edukacijama 

te verifikacijama novih odgojno-obrazovnih programa poput Odgoja za održivi 

razvoj, Montessori programa, senzorne integracije, ranog učenja engleskog 

jezika i drugih.  

 



Kako bi se organizirao smjenski i produljeni rad angažirani su odgojitelji, 

stručni suradnici te djelatnici u tehničkom osoblju (kuhari, servirke, 

spremačice). Ukupna vrijednost projekta je 14.269.513,60 kuna i financira se iz 

Europskog socijalnog fonda. 

 

Provedba projekta traje 30 mjeseci, odnosno do 15. srpnja 2021. godine. 

Erasmus + EU ZaDar – Korak naprijed u predškolskom obrazovanju je strateški 

nastavak započetog u okviru projekta Mreža ZaDar – mreža inovativnih vrtića 

po mjeri djece i roditelja. Taj projekt prijavljen je na Poziv na dostavu projektnih 

prijedloga: Erasmus+ za 2020. godinu te je, sukladno Odluci Agencije za 

mobilnost i programe EU od 8. svibnja 2020. godine, za njegovu provedbu 

odobreno 25.944,00 eura.  

U pedagoškoj 2020./2021. godini zahtjev program predškole organizirao 

se za troje djece na Velom Ižu i dvoje djece na Silbi. 

 

Školstvo  

U školskoj 2019./2020. godini osnovne škole Grada Zadra pohađala su 

7.152 učenika u 366 razrednih odjela, a u školskoj 2020./2021. godini 7.248 

učenika u 378 odjela. 

Sukladno programu i gradskom proračunu, osigurana su kapitalna 

ulaganja na školskim građevinama kao i za nabavu školske opreme i druge 

nefinancijske imovine.  

U srpnju 2019. godine Grad Zadar potpisao je ugovor s CARNET-om o 

sudjelovanju svih osnovnih škola kojima je osnivač u projektu “e-Škole: 

Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu 

stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće”. Jedna od obveza osnivača u 

projektu bilo je imenovanje stručnjaka za tehničku podršku školama 

uključenima u projekt te je Grad Zadar, za navedene poslove, potpisao ugovor o 

suradnji s Inovativnim Zadrom d.o.o. 

Projektiranje računalnih mreža škola i kabliranje dovršeno je u svim 

školama a provodilo se u novoizgrađenom prostoru Centra Mocire za OŠ 

Voštarnica.  

 



Izvanstandardni programi osnovnog školstva 

Produženi boravak besplatan je za učenike jer je Grad Zadar Proračunom 

osigurao sredstva za plaće zaposlenika – učitelja razredne nastave. U školskoj 

2020./2021. godini, uz nastavak programa produženog boravka u postojećim 

odgojno-obrazovnim skupinama, uvedene su četiri nove odgojno-obrazovne 

skupine: dvije u OŠ Bartula Kašića, te po jedna u OŠ Krune Krstića i OŠ 

Smiljevac, što čini ukupno 25 odgojno-obrazovnih skupina u 7 osnovnih škola. 

Grad Zadar je u 2020. godini financirao nabavu drugih obrazovnih 

materijala (odabrane radne bilježnice od 1. do 8. razreda i geografski atlas za 

učenike 5. razreda)  za sve učenike osnovnih škola grada Zadra, u cjelokupnom 

iznosu. Postupak nabave navedenih materijala za novu školsku godinu 

pripremao se u ovom izvještajnom razdoblju kako bi svi učenici s prvim danom 

škole mogli nesmetano početi s nastavom. 

U školskoj godini 2020./2021. EU sredstvima financirao se rad 72 

pomoćnika u nastavi za 74 učenika, dok se proračunskim sredstvima Grada 

Zadra financirao još 31 pomoćnik u nastavi za 32 učenika. Ovaj program 

nastavio se i u novoj školskoj godini. 

Program učenja njemačkog jezika od prvog razreda u OŠ Šime Budinića 

nastavljen je kroz dva sata tjedne nastave u četrnaest odgojno-obrazovnih 

skupina, a program ranog učenja talijanskog jezika realizira se u OŠ Stanovi  

kroz dva sata tjedne nastave u osam odgojno-obrazovnih skupina.  

Od drugog polugodišta školske 2016./2017. godine započeo je program 

potpore stručnim službama osnovnih škola Grada Zadra zapošljavanjem jednog 

logopeda. Tijekom školske godine 2019./2020. u sklopu programa potpore 

stručnim službama osnovnih škola Grada Zadra, kod školskog logopeda u svrhu 

logopedske dijagnostike, procjene i terapije je dolazilo 125 učenika osnovnih 

škola te pripadajućih područnih škola. S obzirom kako se program potpore 

pokazao kao velika pomoć stručnim službama osnovnih škola Grada Zadra, s 

potporom nastavio se i u školskoj 2020./2021. godini. 

 

 

 



Ulaganjem u sustav centara izvrsnosti za matematiku, fiziku i informatiku 

Grad Zadar proglašen je Centrom izvrsnosti - Europskom točkom za darovite. 

Veliki interes učenika za sudjelovanjem u Centru izvrsnosti za matematiku 

nastavio se i u ovom izvještajnom razdoblju, baš kao i u onom za fiziku. Učenici 

se pripremaju za natjecanja kroz program koji se provodi 3 sata kroz tjedan, a 

samostalno izvode i eksperimentalne radove. Primarni cilj Centra izvrsnosti za 

informatiku je pružiti priliku talentiranim učenicima da se suoče s izazovima 

koje ne susreću u uobičajenom školskom okruženju i da u izabranom području 

informatike mogu napredovati i steći nova znanja. 
 

U ovom izvještajnom razdoblju provodili su se programi školske prehrane 

koji su financirani sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i 

socijalnu politiku te Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 

razvoju.  
 

Stipendiranje 

Na natječaj za dodjelu stipendija zadarskim učenicima i studentima 

pristigla je 251 prijava, od toga 29 prijava za 15 učeničkih stipendija, 17 prijava 

za 15 učeničkih stipendija namijenjenih strukovnim zvanjima, 65 prijava za 

sveukupno 40 (redovnih i deficitarnih) stipendija za studente prvih godina 

studija, 81 prijava za sveukupno 45 (redovnih i deficitarnih) stipendija za 

studente viših godina. 

Ugovori s novim korisnicima stipendija potpisani su u travnju 2020. 

godine. 

Također obavljane su radnje potrebne za isplatu stipendija dosadašnjih 

korisnika stipendija, prati se njihov uspjeh tijekom školovanja, regulira vraćanje 

primljenih iznosa i uređuje baza korisnika stipendija kroz Očevidnik. 

Za listu deficitarnih zvanja (doktor medicine, magistar informatike, 

magistar biologije, studij matematike, studij fizike, studij kemije, studij 

elektrotehnike i računarstva, studij farmacije, studij strojarstva, edukacijsko-

rehabilitacijski studij) prijavljeno je 25 studenata prve godine i 34 studenta 

starijih godišta.  



U suradnji s Inovativnim Zadrom d.o.o. pokrenuta je izrada digitalne 

platforme i aplikacije za korisnike stipendija Grada Zadra, s ciljem 

transformacije poslovanja te se time uključuje u trend „poslovanja bez papira“. 

Digitalizacija sustava stipendija Grada Zadra omogućit će automatizaciju i 

poboljšanje poslovnih operacija, procesa i aktivnosti iskorištavanjem digitalnih 

tehnologija, te će sustav učiniti lako i brzo dostupnim svojim krajnjim 

korisnicima, učenicima i studentima, koji se služe suvremenim tehnologijama. 

 

SOCIJALNA SKRB 

Prilagođujući se epidemiološkim uvjetima, u izvještajnom razdoblju 

socijalni i zdravstveni programi provodili su se sukladno planu aktivnosti i u 

partnerstvu s udrugama građana ili ustanovama, što  je na koncu rezultiralo 

vidljivim i mjerljivim rezultatima. 

Socijalnim programima Grada Zadra, a sukladno Odluci o socijalnoj skrbi, 

obuhvaćeno je oko desetak tisuća različitih kategorija građana koji su koristili 

jedno od brojnih prava iz sustava socijalne skrbi. Od tog broja najugroženije su 

one kategorije građana čiji su prihodi po članu kućanstva znatno niži od 

prosječnih primanja na državnoj razini ili se pak radi o onima bez ikakvih 

redovitih primanja, a njih je oko 500. Toj skupini građana redovito se ostvaruju 

neka od primarnih potreba za život (subvencije troškova stanovanja, novčana 

pomoć za nabavu ogrjeva, pomoć u prehrani u Pučkoj kuhinji, osiguranje 

smještaja za beskućnike …).  

Svojim socijalnim programom Grad Zadar osigurava dodatna sredstva i 

omogućava ostvarivanje prava na novčane potpore ili usluge u višem standardu 

od onog koji je propisan zakonom. Tim programom omogućava se subvencija 

boravka djece u predškolskim ustanovama, pomoć i njega u kući starijim i 

nemoćnim osobama, novčana pomoć za opremu novorođenog djeteta, 

novčana pomoć umirovljenicima, besplatan javni gradski prijevoz ili isplata 

jednokratnih novčanih pomoći osobama i obiteljima u iznimno teškim životnim 

situacijama.    

 

 



Programima partnerskih organizacija dodatno je proširena mreža 

socijalnih usluga i povećan broj korisnika. Najveći broj (su)financiranih  

projekata i programa, prihvaćenih na temelju javnog natječaja,  bilo  je 

usmjereno na zaštitu osoba s invaliditetom i djecu s teškoćama u razvoju, zatim 

osobe starije životne dobi, hrvatske branitelje i stradalnike iz Domovinskog 

rata, kronično oboljele osobe, ovisnike o opojnim drogama, alkoholu i  

suvremenim vidovima ovisnosti… Javni natječaj za prijavu programa udruga s 

područja socijalne skrbi i zdravstva, kao i ranijih godina bio je raspisan tijekom 

siječnja i veljače ove godine. Na Natječaj su se prijavila 54 programa ili projekta 

udruga, od kojih je njih 52 ocijenjeno prihvatljivim i kao takvi uvršteni su u 

financiranje iz proračuna Grada Zadra za 2021. godinu.  

Program suzbijanja siromaštva i socijalne isključenosti u ovom razdoblju 

koristilo je 190 obitelji. Isplata sredstava za utrošak struje i vode za socijalno 

ugrožene obitelji iz proračuna Grada Zadra obavlja se tromjesečno, izravno 

distributerima Elektri, odnosno Vodovodu d.o.o Zadar. Jednokratna novčana 

pomoć obiteljima i pojedincima koji žive u iznimno otežanim, često iznenadnim 

i neočekivanim okolnostima, tijekom druge polovice godine isplaćena je u 110 

slučajeva, nešto više nego godinu dana ranije. Pučku kuhinju u promatranom 

razdoblju koristilo je ukupno 335 korisnika od čega je, zbog zdravstvenih 

razloga, za njih 40 hrana dostavljana na kućnu adresu, a sredstvima iz 

proračuna Grada Zadra omogućeno je besplatno korištenje prehrambenih 

artikala iz socijalne samoposluge socijalno ugroženim pojedincima ili obiteljima.   

Socijalna zaštita djece i mladih provodila se putem više gradskih 

programa kao što su:  sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima, 

korištenje usluge rane intervencije u prve tri godine za djecu s poteškoćama u 

razvoju“  te sufinanciranje nekoliko programa udruga usmjerenih na 

poboljšanje kvalitete života djece i mladih: Obiteljsko savjetovalište,  Društvo 

„Naša djeca“,  „Pro vita“, „Zaštita materinstva i mentalnog zdravlja djece“, 

Savjetovališta za djecu i mlade itd. Poseban oblik skrbi za obitelj i djecu, a što se 

može smatrati i jednom od populacijskih mjera, odnosi se na isplatu 

jednokratnih novčanih pomoći za novorođenčad što se već desetu godinu 

zaredom isplaćuje roditeljima novorođenčadi. U prvoj polovici 2021. godine 

isplaćeno je 357 novčanih naknada. 

 



 

Programske aktivnosti psihosocijalne zaštite starijih, bolesnih i nemoćnih 

osoba provode se sufinanciranjem odgovarajućih programa ustanova i udruga 

građana koje se bave problematikom starih i nemoćnih. U prvih šest mjeseci 

ove godine aktivnosti su se provodile pod posebnim uvjetima koji su bili 

usklađeni s izrečenim mjerama zaštite od širenja zaraze korona virusom. 

Besplatni gradski prijevoz, učestalo ili povremeno već nekoliko godina za redom 

koristi oko četiri do pet tisuća  osoba (uglavnom umirovljenici s mirovinama do 

2.750,00 kn). „Halo pomoć“, zdravstvenu ili savjetodavnu pomoć starijim i 

nemoćnim osobama koje žive same u vlastitom domu koristilo je 69 osoba, a 

usluge njege i pomoći u kući starijim osobama koristilo je 65 osoba od kojih 19 

osoba živi na jednom od zadarskih otoka. Uslugu njege i pomoći provodi 

dvanaest njegovateljica. Jednokratnu novčanu potporu umirovljenicima s nižim 

mirovinama u vidu tzv. „uskrsnica“ primilo je ove godine oko nešto manje od 

2700 umirovljenika.  

U cilju reduciranja rizika od socijalne nejednakosti i izjednačavanja 

mogućnosti za osobe s invaliditetom tijekom prvih šest mjeseci 2021. godine u 

potpunosti je funkcionirala ranije uspostavljena potpora kojom je osobama s 

invaliditetom omogućena cjelovita uključenost u društveni život zajednice, 

počevši od najranijeg uzrasta pa sve do treće životne dobi. Provođen je 

program boravka djece  u vrtiću za djecu s teškoćama u razvoju - DV Latica u 

kojem je odgojno-obrazovnim i rehabilitacijskim postupkom obuhvaćeno 134 

djece od kojih njih 101 živi na području grada Zadra. A usluge habilitacije i 

rehabilitacije koristilo je oko 700 osoba obuhvaćenih programima jedne od 

slijedećih udruga građana: Udruga Svjetlo (osobe s intelektualnim 

poteškoćama), Udruga za Down sindrom, Udruga za autizam, Udruga tjelesnih 

invalida, Udruga slijepih, Udruga osoba oštećena sluha, Udruga invalida rada 

itd.,.  Osobama s invaliditetom koje se kreću uz pomoć invalidskih kolica za 

obavljanje poslovnih i svakodnevnih potreba omogućen je besplatni  prijevoz  

posebno prilagođenim kombi vozilom, a tijekom kupališne sezone nepokretnim 

i teško pokretnim osobama omogućeno je kupanje na plaži i sunčalištu na 

Vitrenjaku, posebno izgrađenim za osobe s invaliditetom.  

 

 



 

Pojavama nasilja i zlostavljanja  u društvu posvećena je posebna 

pozornost kroz provođenje preventivnih mjera i aktivnosti. Osobito se to 

odnosi na obiteljsko i vršnjačko nasilje. U tom smislu sredstvima iz Proračuna 

Grada Zadra dijelom ili u cijelosti financirano je nekoliko programa koji se 

provode u partnerstvu s odgovarajućim ustanovama ili udrugama građana 

(prevencija urbanog kriminaliteta, Obiteljsko savjetovalište i psihosocijalni 

tretman počinitelja obiteljskog nasilja, Savjetovalište i sklonište za žrtve 

obiteljskog nasilja, Udruga „Duga“ itd.)  

 

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 

Cilj ovog programa je zaštita, očuvanje i poboljšanje zdravlja građana grada 

Zadra te pomoć pri osiguravanju dostupnosti zdravstvenih usluga. Prema 

predviđenom planu realiziraju se preuzete obveze prema zdravstvenim 

ustanovama koje djeluju na području grada Zadra. Nakon što su u potpunosti 

završeni radovi na adaptaciji potkrovlja Službe za ginekologiju, nabavljeni 

respiratori neophodnih za liječenje oboljelih od COVID-a 19 u akutnoj fazi 

bolesti, u 2021. godini osigurana su sredstva u iznosu od milijun kuna za daljnje 

poboljšanje uvjeta liječenja u Općoj bolnici Zadar. Također, osigurana su i 

sredstva za rad tzv. turističkog tima HMP-a za vrijeme ljetna tri mjeseca. 

U izvještajnom razdoblju nastavile su se aktivnosti na prevenciji oboljenja 

provodilo se u okviru nekoliko projekata vezanih za kontrolu zdrave i pravilne 

prehrane učenika i studenata, prevenciju pušenja, konzumaciju alkohola i 

opojnih sredstava i neprihvatljivog ponašanja mladih. Također su, u suradnji sa 

odgovarajućim udrugama građana provođene akcije kontrole tlaka i šećera u 

krvi, zdravstveni odgoj i prosvjećivanje, zaštita bolesnih i kronično bolesnih 

osoba itd. 

    

 

 



U okviru programa Prevencije i liječenja ovisnosti i drugih rizičnih 

ponašanja mladih ukupno se financira devet programa koji se provode u 

partnerstvu s ustanovama (Služba za ovisnosti ZJZ Zadar, osnovne i srednje 

škole na području grada Zadra, Dom zdravlja Zadar…), zatim s komunama za 

liječenje ovisnosti („Cenacolo“, „Mondo nuovo“ i „Re-To centar“), te društveno-

humanitarnim organizacijama (Crveni križ i Caritas Zadarske nadbiskupije) te 

udrugama građana („Porat“, „Nada“ i „CINAZ“). Temeljni interes i cilj svih ovih 

programa je smanjiti interes djece i mladih za eksperimentiranjem sa 

sredstvima ovisnosti.  

Programom  pomoći oboljelima od kroničnih bolesti financiraju se brojni 

programi udruga  za pomoć oboljelima (Društvo oboljelih od multiple skleroze, 

Dijabetička udruga, Liga protiv raka, Udruga za osteoporozu, Liga protiv 

reumatizma, Udruga dijaliziranih, aktivi dobrovoljnih davatelja krvi, itd.). 

 Poseban program odnosi se na sveobuhvatnu skrb i poboljšanje kvalitete 

života hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, 

civilnih stradalnika te stradalnika iz II. svjetskog rata i poraća. U okviru pomoći 

hrvatskim braniteljima i afirmacije Domovinskog rata i tijekom prve polovice 

2021. godine provedba ovih programa, koji se realiziraju u partnerstvu  s 

brojnim udrugama iz Domovinskog rata, provodili su se uz primjenu izrečenih 

mjera zaštite od zaraze korona virusom. Iz tih razloga aktivnosti uglavnom su se 

odnosile na prikupljanja dokumentacije i građe iz Domovinskog rata te pružanje  

različitih vidova pomoći braniteljima u potrebi, ali kad su to mogućnosti 

dopuštale obilježavali su se i važni nadnevci iz Domovinskog rata i obljetnice 

osnutka pojedinih zadarskih postrojbi (112. Brigada HV, 7. Domobranska 

pukovnija, „Termiti“…)  Važan dio pomoći hrvatskim braniteljima odnosi se i na 

program pružanja psihosocijalne pomoći hrvatskim braniteljima koji uz potporu 

sredstava iz Proračuna Grada Zadra i Ministarstva hrvatskih branitelja provode 

stručni timovi Centra za PSP Zadarske županije. 

 

 

 

 



KULTURA 

Uz ustanove kojima je osnivač (Znanstvena knjižnica Zadar, Gradska 

knjižnica Zadar, Hrvatsko narodno kazalište Zadar i Koncertni ured Zadar) Grad 

Zadar proračunskim sredstvima prati programe rada i pruža potporu za 

funkcioniranje SICU-a, Ogranka Matice hrvatske u Zadru, HPGD-a Zoranić, 

Zadarskog komornog orkestra, Gradske glazbe Zadar, kao i pojedine programe 

Narodnog muzeja Zadar te Muzeja antičkog stakla Zadar. 

Nastavljene se aktivnosti vezane uz razvitak amaterizma, pratili su se 

programi udruga i drugih pravnih subjekata. Sukladno mogućnostima 

organizacija i njihovoj spremnosti na prilagodbu provedbe programa u skladu s 

epidemiološkim uvjetima, realizirani su određeni programi iz Programa javnih 

potreba u kulturi. Važno je naglasiti kako su programi u pojedinim programskim 

područjima uglavnom cjelogodišnji te će se njihova cjelokupna realizacija 

mjeriti u ishodima po završetku godine. 

Gradska knjižnica Zadar dugogodišnjim kvalitetnim radom postala je 

centar intelektualnog i kulturnog života u našem gradu. Knjižnica osigurava 

dostupnost znanju, kulturnim i obrazovnim programima prilagođenim svim 

uzrastima i različitim interesima  korisnika. Zahvaljujući visokom stupnju 

stručne osposobljenosti djelatnika, profesionalnoj organiziranosti, timskom 

radu te kvalitetnoj suradnji s korisnicima, od preseljenja u nove prostore 

profilirala se u nezaobilazno kulturno središte grada Zadra i Zadarske županije.  

Završetkom izgradnje centra za mlade Knjižnica će se proširiti u novi 

prostor s obzirom da su potrebe djelatnosti i korisnika prerasli postojeće 

prostorne uvjete. Također, dovršetkom rekonstrukcije Providurove palače odjel 

Gradske knjižnice vraća se na Poluotok. Knjižnica kroz svoje programe i dalje 

ostaje pokretač i moderator pozitivnih  procesa u društvu. Uz svoju redovnu 

djelatnost, GKZ priređuje programe kao što su: računalni tečajevi za osobne 

potrebe umirovljenika ili nekih drugih, u društvu često marginaliziranih skupina, 

npr. bivši ovisnici, nezaposlene osobe srednje životne dobi i slično, 

intenziviranje suradnje sa školama te osobama mlađe životne dobi. U vrijeme 

ograničenog rada zbog epidemioloških mjera djelatnici knjižnice intenzivno su 

uključeni putem interneta u pružanje pomoći pri izdavanju različitih  potrebnih 

dokumenata  korisnicima. 



Znanstvena knjižnica Zadar po broju knjiga, a osobito po vrijednosti svojih 

zbirki  pripada među najznačajnije hrvatske knjižnice. Knjižnica posjeduje 

literaturu iz svih područja znanja pa je kao takva prvenstveno namijenjena 

učenicima, studentima i znanstvenim djelatnicima. U sklopu odjela za rad s 

korisnicima, od prosinca 2010. godine, radi čitaonica prilagođena osobama s 

invaliditetom (slijepim osobama). Ovaj izuzetno značajan projekt nadopunjuje 

se svake godine novim sadržajima, tako i u ovom izvještajnom razdoblju. 

Nabava knjižne građe u 2021. godini i dalje se nastavlja, zakonski utemeljenim 

načinom primanja obveznog primjerka, kupnjom te darovima i donacijama.  

HNK Zadar i u ovom je izvještajnom razdoblju aktivno radilo na produkciji 

kazališnog programa koji jednim dijelom nastoji njegovati domaću i svjetsku 

dramsku baštinu, a drugim dijelom istražuje nove forme i umjetničke 

koncepcije koje se bave bitnim pitanjima iz suvremenog života hrvatskog i 

europskog kulturnog senzibiliteta. U prvih šest mjeseci realizirali su: Dramski 

program-pretplata (6), Vlastita produkcija (1), Programi izvan pretplate (17).  

Kontinuirana koncertna djelatnost (koncertna sezona, klupska scena), 

programska i stručna prepoznatljivost, očuvanje glazbenog identiteta Zadra, 

poticanje mladih glazbenika, stručno vođeni programi edukacije djece i mladih 

glavni su ciljevi djelatnosti Koncertnog ureda Zadar. Od planiranih programa i 

aktivnosti realizirano je: Koncerti ciklus Pretplata (6), Koncerti ciklus Zadarski 

komorni orkestar (2), Koncerti ciklus Klub u Kneževoj (2), Koncerti ciklus Mladi u 

Kneževoj (1), Radionice (1).  

Značajna financijska sredstva osigurana su za Stalnu izložbu crkvene 

umjetnosti jednog od prvih kapitalnih objekata hrvatske kulture,  uz jednak 

iznos koji izdvaja Ministarstvo kulture i medija. Najveći dio troškova su 

materijalni rashodi.  

Zadarski komorni orkestar svake godine izvede niz uspješnih koncerata s 

ambicioznim programima. Tako je i u prvih šest mjeseci 2021. održao dva 

koncerta u Ciklusu Zadarskog komornog orkestra. Gradska glazba Zadar, 

sukladno epidemiološkim mjerama sudjelovala je u redovitim aktivnostima te 

provodila edukacije za polaznike Male škole. Hrvatsko pjevačko glazbeno 

društvo Zoranić održavalo je pripreme i probe za nadolazeće koncerte 

predviđene za drugu polovicu godine. 



 

Brojni su programi zadarskih udruga u kulturi koji su uspješno realizirani 

u ovom razdoblju. Posebno valja istaknuti Zadarski plesni ansambl čije su 

predstave dobile Nagradu hrvatskog glumišta 2020. godine – u kategoriji 

najboljeg koreografskog ostvarenja (GOZD) te Nagradu strukovnih udruga 

suvremenog plesa 2021. godine – u kategoriji najbolje predstave u cjelini 

(GORE).  

Vrijedan kazališni program Udruge za kulturu i umjetnost Drama plus 

izvedbama je obuhvatio autorski projekt Lektira na sceni, pritom obrađujući 

djela koja ulaze u popis obveznih lektira školskog i srednjoškolskog kurikuluma.  

Aktivan program provodili su i Mješoviti pjevački zbor Condura Croatica, 

Teatro VeRRdi, Udruga Zadarski pisci – ZaPis, Zajednica udruga Centar 

nezavisne kulture Zadar, Plesna udruga Gesta, Udruga Zadarske mažoretkinje… 

U knjižnoj, knjižničarskoj i nakladničkoj djelatnosti, tiskana su djela Ante 

Tičića „Rapsodija prirode“, a u organizaciji Udruge Dante Alighieri slikovnica 

„Čarobni stihovi gljive Erike“. 

 Od izložbenih programa održani su: HDLU Zadar u Galeriji Kapetanova 

kula, dvije izložbe u svibnju (Branko Antunović i Antea Delpin) i dvije u lipnju 

(Petra Jelavić i Ana Kolega). Realiziran je i program Inventarizacija i digitalizacija 

ostavštine Zvonimira Brkana. Likovna udruga ZadArt realizirala je izložbe autora 

iz područja likovne kulture (slikari, fotografi, kipari, grafičari). U galerijskom 

prostoru LU-a ZadArt održane su izložbe Coffe to go, Disperzivne anatomije - 

grupna izložba fotografa iz Zagreba, ŠPUD - radovi učenika.  

Na području tehničke kulture, u svim programskim područjima, programi 

koji su provođeni, provođeni su u skladu s epidemiološkim mjerama. Važno je 

naglasiti kako su programi u pojedinim programskim područjima uglavnom 

cjelogodišnji te će se njihova cjelokupna realizacija mjeriti u ishodima po 

završetku godine. 

 

 

 

 



 

 

Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Zadra za 2021. godinu je u 

prvoj polovici godine reduciran zbog sprječavanja širenja epidemije i sigurnosti 

polaznika programa ovog područja. Izvršeni programi, odnosno aktivnosti: 

 

 Zajednica tehničke kulture Zadarske županije – redovna djelatnost, 

tekuće aktivnosti, planiranje škole za polaznike, organiziranje natjecanja 

(matematika, fizika, kemija, biologija, geografija, informatika, provođenje 

natjecanja Mladi tehničari), programi financijske potpore za udruge 

članice, ekološki program čišćenja podmorja, nabavka opreme 

 Aeroklub Zadar – Razvitak i promidžba tehničke kulture, posebice STEAM 

područja i to projektom izgradnje 3D simulatora letenja (obuhvaćene 

grane tehničke kulture: strojarstvo i konstruktorstvo, elektrotehnika i 

računarstvo, graditeljstvo i građevinska tehnika, samogradnja, audio-

vizualne tehničke djelatnosti, primjena hardware i software računalnih 

dostignuća, programiranje itd.) 

 CBRK Donat – Program 2021. (redovna djelatnost, radionice, pripreme za 

natjecanja) 

 Društvo informatičara Zadar – Program 2021. (redovna djelatnost, 

radionice, pripreme za natjecanja) 

 Društvo pedagoga tehničke kulture Zadar – Program Društva pedagoga 

tehničke kulture Zadar 2021. (nabavka opreme i materijala, održavanje 

radionica, natjecanje Mladi tehničari) 

 Astronomsko astronautičko društvo Zadar – Astronomija i astronautika 

(redovne djelatnosti i aktivnosti) 

 Astronomska udruga Zadar – priprema programa Zadarske noći 

astronomije i Zadarska noć planeta 

 Radio klub Zadar – pripreme, radionice, redovna djelatnost 

 Foto klub Kornat – 26.međunarodna izložba Otok i more 

 Ronilački klub KPA Zadar – redovna djelatnost i aktivnosti. 

 

 

 



 

 

SPORT 

Za Program javnih potreba u športu na području grada Zadra, za 

razdoblje siječanj-lipanj 2021., osiguravani su uvjeti i sredstva za funkcioniranje 

i održavanje dostignute razine kvalitete i funkcioniranja športskog sustava te 

programa Športske zajednice Program je obuhvatio sve aktivnosti, poslove i 

djelatnosti određene Zakonom o športu i Zakonom o udrugama, a bile su 

značajne za šport Grada Zadra. Planirana sredstva krajnjim su korisnicima bila 

siguran i redovit izvor sufinanciranja u osiguravanju nesmetane provedbe 

aktivnosti i funkcioniranje i u vrijeme pandemije COVID-19.  

Programski sadržaj namijenjen je poticanju i promicanju športa, športu 

djece i mladeži, sustavu športskih priprema i natjecanja, djelovanju športskih 

udruga-klubova, športskoj rekreaciji i športskim aktivnostima osoba s 

invaliditetom, radu zajednice te osiguravanju uvjeta za stručni rad u klubovima. 

Osigurana sredstva koristila su  se za financiranje svih programskih aktivnosti 

sukladno Programu javnih potreba u sportu za 2021.godinu. Sukladno 

epidemiološkim mjerama Nacionalnog stožera, zbog bolesti COVID-19, uz 

pridržavanje zakonskih obveza i preporuka, osigurana je transparentnost 

provedbe i učinkovitost trošenja proračunskih sredstava. Za provedbu 

Programa javnih potreba zadužena je Športska zajednica Grada Zadra i nadležni 

Upravni odjel za kulturu i šport. 

Osim prethodno navedenog Programa, realizirano je sljedeće:  

 dovršetak športskog igrališta na Molatu; uređenje vanjskog vježbališta u 

Parku Vruljica; uređenje podloge športskog igrališta ŠRC Zgon 

 izrada podnih obloga pristupa malom bazenu za djecu na otvorenom 

plivalištu Kolovare; uređenje vanjskog stolnoteniskog igrališta u MO-u 

Crno; projekt sanacije rampe za ulazak brodova u more u sklopu 

Veslačkog doma; sanacija ograda na sportskim igralištima u MO Diklo, 

Smiljevac i na bazenu Kolovare te plaćanje komunalnih usluga i energije u 

sportskim objektima u vlasništvu Grada Zadra  

 

 

 



 

 plaćan je mjesečni najam za sportske škole sportskih udruga, sportske 

klubove, sportske klubove osoba s invaliditetom te organizaciju 

manifestacija i natjecanja od značaja za Grad Zadar; mjesečni najam 

bazena za trening i natjecanje prema ispostavljenim računima za 

sportske klubove i sportske klubove osoba s invaliditetom, obuku 

neplivača, škole plivanja te organizacije manifestacija i natjecanja od 

značaja za Grad Zadar 

 izdvojena su sredstva za sportske manifestacije i turnire od značaja za 

Grad Zadar te sufinanciranje završnica na državnim i međunarodnim 

natjecanjima mlađih dobnih kategorija; mjesečni najam za sportske 

udruge, za trening i natjecanje u sportskim dvoranama Ravnice i Mocire, 

održavana su sportske površine i igrališta; mjesečni najam sportskim 

udrugama – za trening i natjecanje; uređenje sportske kuglane Mocire, 

nabavka novog semafora i sata na koševima u dvorani Mocire, sanacija 

sanitarnog čvora i prostorije za suce u dvorani Mocire te redovno 

održavanje i popravci na sportskim objektima Ravnice i Mocire itd. 

 

Košarkaški klub Zadar ovogodišnji je osvajač naslova prvaka Hrvatske i 

Kupa Krešimira Ćosića. Iste uspjehe ostvarili su i mlađi uzrasti Kluba – juniori i 

mlađi kadeti. Na financijskom planu, sve tekuće obveze redovito se izvršavaju 

te plaćaju dugovanja iz prethodnog razdoblja. Ukupni računovodstveni manjak 

KK Zadra s.d.d.  sustavno se smanjuje pa je od 2017. do rujna 2021. smanjen za 

12,7 milijuna kuna te sada iznosi 18,5 milijuna kuna.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

U izvještajnom razdoblju započela je provedba poslova na informatizaciji 

i digitalizaciji Gradske uprave. Nabavljen je elektronički sustav za pripreme 

elektronskih sjednica s upravljanjem dokumentima i zadacima, video 

konferencijom i glasovanjem. Uz navedeno nabavljena je sva pripadajuća 

oprema.  

 

Inovativni Zadar d.o.o. dovršio je nadogradnju portala eZadrani.hr - 

online platforme za objedinjeno pružanje usluga građanima  - modulom 

eUsluge, te su tako od 24. svibnja korisnicima dostupne 4 eUsluge: 

 

- Uvid u e-predmete (uz mogućnost preuzimanja dokumenata dostavljenih 

od pružatelja usluge) 

- Uvid u financijsku karticu Grada Zadra 

- Promjena obveznika komunalne naknade Grada Zadra 

- Prijava na učeničke i studentske stipendije Grada Zadra 

 

 

Jedinstvenom gradskom platformom za sve digitalne usluge kroz sustav e-

Zadrani omogućuje se jednostavnija, brža i transparentnija komunikacija 

građana s javnim ustanovama i institucijama. Na ovu platformu u idućem 

razdoblju uvest će se nova smart city rješenja i razviti novi digitalni prometni 

sustav. 

I u ovom izvještajnom razdoblju organizirane su prigodne manifestacije 

kojima se obilježavaju važni gradski, regionalni i nacionalni događaji. Prigodnim 

programom obilježen je Dan državnosti. Službenim programima obilježena je 

obljetnica iz Domovinskog rata - VRO „Maslenica“. Grad Zadar sudjelovao je i 

kao pokrovitelj u organiziranim, znanstvenim, obrazovnim, kulturnim, 

sportskim manifestacijama udruga koje djeluju na području Grada. 

 

 

 



 

U svrhu postizanja viših standarda transparentnosti rada Gradske uprave 

i više razine dostupnosti informacija o radu Gradskog vijeća i Gradske uprave 

redovito se osiguravaju sredstva za više namjena – video praćenje sjednica 

Gradskog vijeća putem interneta, održavanje i nadogradnja službenih 

internetskih stranica Grada Zadra, objave informativnih tekstova i novinskih 

priloga u medijima o radu Gradske uprave uz informacije namijenjene 

građanima.  

U svrhu promidžbe Grada Zadra, njegovih ustanova i tvrtki, kulturnih, 

obrazovnih, sportskih institucija, podizanja konkurentnosti turističkog 

proizvoda, odnosno promidžbe cjelokupnih javnih, društvenih i gospodarskih 

sadržaja u Gradu, organizirane su različite promotivne manifestacije. U suradnji 

sa sportskim, kulturnim, braniteljskim udrugama, Sveučilištem u Zadru, 

osnovnim i srednjim školama, gospodarskom i obrtničkom komorom, 

turističkom zajednicom, Grad Zadar je suorganizator manifestacija na području 

znanosti i obrazovanja, gospodarstva, sporta, kulture i zabave. Za manifestacije 

koje su se mogle održati u skladu s epidemiološkim uvjetima, Grad Zadar pružio 

je potporu projektima sportskih, kulturnih ili braniteljskih udruga, Sveučilišta u 

Zadru, škola.  U ovom razdoblju financijski je potpomognuta UVZNG 4. gardijske 

brigade za obilježavanje 30. obljetnice, organizacija završnog turnira UEFA 

futsal Lige prvaka, humanitarne akcije… 

Kao član više hrvatskih i međunarodnih udruga gradova Grad Zadar svake 

godine sudjeluje u njihovim godišnjim programima kao organizator ili sudionik. 

Također, pružena je potpora za međugradsku suradnju gradskoj Udruzi 

umirovljenika Poluotok, sudjelovanju na Svjetskom prvenstvu članova 

zadarskog boksačkog kluba u Poljskoj, međunarodnoj razmjeni studenata 

Sveučilišta u Zadru, izdavanju znanstvene literature… Organizirani su i službeni 

prijemi za veleposlanike Portugala i Austrije, kao i za uspješne zadarske 

sportaše, učenike, umjetnike.  

 

 

 



 

Kontinuirano traje suradnja s tijelima državne uprave, ministarstvima, 

državnim tvrtkama i ustanovama. Na jednom od radnih sastanaka s 

predsjednikom Vlade RH usuglašena je nabava linearnog akceleratora Općoj 

bolnici Zadar. S obzirom na regionalno značenje Zadra i vrijednost zadarske 

bolnice te nacionalnu strategiju za borbu protiv raka koju je usvojio Hrvatski 

sabor, u sklopu nabave linearnih akceleratora iz europskih sredstava uvršten je 

i Zadar. Sredstva će se osigurati iz Programa oporavka i otpornosti u kojem 

zdravstvo čini važan segment, a projekti poput ovog pokazat će konkretnu 

korist od članstva Hrvatske u Europskoj uniji. 

 

S ministrom rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 

Josipom Aladrovićem  razgovaralo se o izgradnji novih domova za starije sobe 

na području Zadra, a u sklopu  nacionalnog plana izgradnje centara za starije 

osobe, koji je u procesu evaluacije u Europskoj komisiji. Na području grada 

prepoznata je povećana potreba za smještajnim kapacitetima u domovima za 

starije, koja će još rasti, unatoč relativno povoljnoj demografskoj slici Zadra u 

odnosu na ostatak Hrvatske. Predviđeno je  više smjerova rješenja kojima bi se 

povećali kapaciteti: kroz decentraliziranu gradnju domova gdje je investitor 

država, kroz osnaživanje obiteljskih domova i izvaninstitucionalnih investicija. 

Glavna tema sastanka bila je intencija Grada da u idućem 

četverogodišnjem razdoblju poveća kapacitete u domovima za starije, bilo kroz 

gradnju na vlastitim zemljištima (predložene lokacije za sada su Crno i 

Bokanjac), bilo kroz partnerstvo s državom, ali i privatnim investitorima.  

Na sastanku s ministrom prostornoga uređenja, graditeljstva i državne 

imovine Darkom Horvatom razgovaralo se o zajedničkim aktivnostima na 

prostoru Ravnica na kojem je Grad Zadar odradio pripremne radnje i spreman 

je za daljnje korake kako bi taj prostor konačno bio aktiviran.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Grad i RH na tom prostoru dijele vlasništvo nad zemljištem. 

Uspostavljeno je stoga partnerstvo u kojemu čitav taj prostor predstavlja 

jedinstvenu cjelinu. Zajedno se pokreće izrada konzervatorske podloge, 

urbanističkog plana uređenja, a inicijativu predlaganja i definiranja sadržaja na 

cijelom području preuzima Grad Zadar.  

 

Prioritetne gradske potrebe su  prije svega izgradnja javne garaže, 

definiranje prostora za gradski hotel i multifunkcionalnu dvoranu.  

Uz projekt rekonstrukcije zadarske Rive, nastavak suradnje s 

Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture donosi nove projekte uređenja 

zadarskog obalnog pojasa i obnove komunalnih lučica: uvale Bregdeti, 

Maestrala, Draženice, Kožina i Petrčana.  

 


